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Replacement Glass

Replacement Glass

A1612

Glass Installation Tape
Original self-sealing type 3/8" 
diameter glass installation tape for 
front windshield or back glass. One 
roll required per glass.
KW527 3/8" diameter  12.99   ea 

Windshield Glass Support
Reproduction windshield glass 
support for 1970 B-bodies is used 
to position and support the glass. 
Stamped galvanized steel with a rubber 
coated foot. Two required per car.
C1269 1970 2 required ...  4.95   ea 

3M® Super Fast Urethane
A rapid-curing adhesive/sealant 
intended for all fl ush-mounted 
and bonded windshield or back glass replacements. 10 fl . oz. cartridge. Use 
with 3M® Single Step Primer (08681)
08609  ...........................................................................................   19.95   ea 

1958-64 Door Glass Assemblies
Reproduction door glass assemblies for 1958-64 full size models excluding sedan 
and wagon. Completely assembled and ready to install. 
Note: Shipped oversize.
Clear Glass-2 Door Hardtop
A1601 1958 LH Impala ..............................................   209.99   ea 
A1602 1958 RH Impala ..............................................   209.99   ea 
A1631 1958 LH Bel Air ..............................................   209.99   ea 
A1632 1958 RH Bel Air ..............................................   209.99   ea 
A1603 1959-60 LH all ......................................................   209.99   ea 
A1604 1959-60 RH all ......................................................   209.99   ea 
A1605 1961 LH Impala ................................................   209.99   ea 
A1606 1961 RH Impala ................................................   209.99   ea 
A1605 1961-62 LH Bel Air, bubbletop ...............................   209.99   ea 
A1606 1961-62 RH Bel Air, bubbletop ...................................  209.99   ea 
A1613 1962-64 LH Impala ..............................................   209.99   ea 
A1614  1962-64 RH Impala ..............................................   209.99   ea 
Tinted Glass-2 Door Hardtop
A1607 1958 LH Impala ..............................................   209.99   ea 
A1608 1958 RH Impala ..............................................   209.99   ea 
A1633 1958 LH Bel Air ..............................................   209.99   ea 
A1634 1958 RH Bel Air ..............................................   209.99   ea 
A1609 1959-60 LH ..........................................................   209.99   ea 
A1610 1959-60 RH ..........................................................   209.99   ea 
A1611 1961 LH Impala ..............................................   209.99   ea 
A1612 1961 RH Impala ..............................................   209.99   ea 
A1611 1961-62 LH Bel Air, bubbletop ............................   209.99   ea 
A1612 1961-62 RH Bel Air, bubbletop ............................   209.99   ea 
A1615 1962-64 LH Impala, 2 door hardtop .....................   209.99   ea 
A1617 1962-64 RH Impala, 2 door hardtop .....................   209.99   ea 
Clear Glass-2 Door Convertible
A1601 1958 LH ..........................................................   209.99   ea 
A1602 1958 RH ..........................................................   209.99   ea 
A1623 1959-60 LH ..........................................................   209.99   ea 
A1624 1959-60 RH ..........................................................   209.99   ea 
A1625 1961-64 LH Impala ..............................................   209.99   ea 
A1626 1961-64 RH Impala ..............................................   209.99   ea 
Tinted Glass-2 Door Convertible
A1607 1958 LH ..........................................................   209.99   ea 
A1608 1958 RH ..........................................................   209.99   ea 
A1627 1959-60 LH ..........................................................   209.99   ea 
A1628 1959-60 RH ..........................................................   209.99   ea 
A1629 1961-64 LH Impala ..............................................   209.99   ea 
A1630 1961-64 RH Impala ..............................................   209.99   ea 

1958-70 Full Size Passenger Car Windshield Glass
Original quality glass for 1958-70 Impala and full size Chevrolet models. Available 
either clear or tinted with correct green/blue shading at the top. Each windshield 
glass is professionally packed with extra care to prevent damage during shipping.
Note: Shipped truck freight.

FW545T 1958 2 door sport coupe & convertible - tinted ..........  399.99   ea 
FW545C 1958 2 door sport coupe & convertible - clear ...........  419.99   ea 
FW586T 1959-60 4 door sedan & wagon - tinted ...........................  429.99   ea 
FW566C 1959-60 2 door hardtop & convertible - clear ..................  799.99   ea 
FW586T 1959-60 El Camino - tinted ..............................................  429.99   ea 
FW608T 1961-62 2 door hardtop & convertible - tinted.................  429.99   ea 
FW609T 1961-62 all except 2 door hardtop & convertible - tinted   429.99   ea 
FW609C 1961-62 all except 2 door hardtop & convertible - clear .  429.99   ea 
FW626T 1963-64 2 door hardtop & convertible - tinted.................  239.99   ea 
FW631T 1963-64 4 door sedan & wagon - tinted ...........................  249.99   ea 
FW628T 1963-64 4 door hardtop - tinted ........................................  279.99   ea 
FW628C 1963-64 4 door hardtop - clear .........................................  309.99   ea 
FW660T 1965-68 2 or 4 door hardtop & convertible - tinted .........  219.99   ea 
FW661T 1965-68 2 or 4 door sedan & wagon - tinted ....................  249.99   ea 
FW722T 1969-70 2 and 4 door hardtop & convertible - tinted .......  249.99   ea 
FW722C 1969-70 2 and 4 door hardtop & convertible - clear ........  279.99   ea 
FW750T 1969-70 4 door sedan & wagon - tinted ...........................  249.99   ea 

1958-70 Full Size Passenger Car Back Window Glass
Original quality back window glass for 1958-70 Impala and full size Chevrolet 
models. Available either clear or tinted to match your original glass. Each window 
is professionally packed with extra care to prevent damage during shipping.
Note: Shipped truck freight.

BG546C 1958 2 door hardtop - clear .........................................  399.99   ea 
BG546T 1958 2 door hardtop - tinted ........................................  399.99   ea 
BG3006C 1959-60 2 door hardtop - clear .........................................  399.99   ea 
BG3006T 1959-60 2 door hardtop - tinted ........................................  399.99   ea 
BG3009C 1959-60 El Camino - clear ................................................  299.99   ea 
BG3009T 1959-60 El Camino - tinted ..............................................  299.99   ea 
BG3098T 1961-62 2 door bubble top - tinted ...................................  399.99   ea 
BG3099T 1961-62 4 door hardtop - tinted ........................................  399.99   ea 
BG3129C 1962-64 2 door hardtop - clear .........................................  299.99   ea 
BG3129T 1962-64 2 door hardtop - tinted ........................................  299.99   ea 
BG3130C 1962-64 2 or 4 door sedan - clear .....................................  429.99   ea 
BG3130T 1962-64 2 or 4 door sedan - tinted ....................................  429.99   ea 
BG3475C 1965-66 2 door hardtop - clear .........................................  369.99   ea 
BG3475T 1965-66 2 door Impala hardtop - tinted ............................  369.99   ea 
BG3770C 1967-68 2 door hardtop - clear .........................................  359.99   ea 
BG3770T 1967-68 2 door hardtop - tinted ........................................  359.99   ea 
BG3780C 1967-68 2 or 4 door sedan - clear .....................................  399.99   ea 
BG3780T 1967-68 2 or 4 door sedan - tinted ....................................  399.99   ea 
BG4191C 1969-70 2 dr hardtop Caprice/Impala Custom - clear ......  389.99   ea 
BG4191T 1969-70 2 dr hardtop Caprice/Impala Custom - tinted ....  389.99   ea 
BG4150C 1969-70 2 dr hardtop exc. Caprice/Impala Cstm. - clear .  349.99   ea 
BG4150T 1969-70 2 dr hardtop exc. Caprice/Impala Cstm. - tinted   349.99   ea 

1958-68 Vent Window Frames
Replace your missing or broken vent 
window frames on your 1958-68 full 
size Chevrolet hardtop or convertible. 
These high quality reproductions are 
designed to replace your originals 
exactly and feature bright chrome 
plating. Glass not included.
Hardtop/Convertible
A1654 1958 LH ............  69.99   ea 
A1655 1958 RH ............  69.99   ea 
A1656 1959-60 LH ............  69.99   ea 
A1657 1959-60 RH ............  69.99   ea 
A1658 1961-62 LH ............  69.99   ea 
A1659 1961-62 RH ............  69.99   ea 
B63641 1963-64 RH & LH .  49.99   pr 
B65681 1966-68 RH & LH .  69.99   pr 

B63641

OS1

BG3098T

FW608T
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 Replacement Glass

Door and Quarter Window Glass Holder
Have you ever tried to work on the door or quarter 
window regulator when the window glass is not 
supported? If so, here is your chance to do it 
conveniently. This unique tool is designed to hold 
the window glass in place while your working on 
the regulator.
Y63900  ..................................................   13.99   pr 

1963-66 Rear Door Glass
Reproduction front door 
glass for 1963-66 full 
size Chevrolet models. 
Designed to fi t and 
install just like the 
original. Offered in 
standard clear glass 
or optional factory tinted style glass. Each door 
glass is professionally packed with extra care to 
prevent damage during shipping.
Note: Shipped oversize.
4 Door - Tinted Glass
RD2437T 1963-64 hardtop ......................   64.99   ea 
RD3486T 1965-66 sedan & stn wgn - RH  209.99   ea 
RD3487T 1965-66 sedan & stn wgn - LH  209.99   ea 
4 Door - Clear Glass 
RD3486C 1965-66 sedan&stn wgn - RH .   209.99   ea 
RD3487C 1965-66 sedan&stn wgn - LH .   209.99   ea 

OS1

1958-64 Vent Glass Assemblies
Reproduction of the vent glass assemblies for 1958-64 
full size models excluding sedan and wagon models. 
This is a nice and easy way to replace your vent glass 
and frame at one time. Comes complete with vent frame 
and new glass. Completely assembled and ready to 
install. Glass is available in clear or tint.
Clear Glass-2 Door Hardtop
A1635 1958 LH Impala ..................   99.99   ea 
A1636 1958 RH Impala ..................   99.99   ea 
A1639 1959-60 LH Impala/Bel Air .....   99.99   ea 
A1640 1959-60 RH Impala/Bel Air .....   99.99   ea 
A1646 1961 LH Impala  .................   99.99   ea 
A1646 1961-62 LH BelAir  .................   99.99   ea 
A1646 1961-62 LH bubbletop  ............   99.99   ea 
A1647 1961 RH Impala ..................   99.99   ea 
A1647 1961-62 RH BelAir ..................   99.99   ea 
A1647 1961-62 RH bubbletop .............   99.99   ea 
A1650 1963-64 LH Impala ..................   99.99   ea 
A1651  1963-64 RH Impala ..................   99.99   ea 
Tinted Glass-2 Door Hardtop
A1637 1958 LH Impala ..................   99.99   ea 
A1638 1958 RH Impala ..................   99.99   ea 
A1641 1959-60 LH Impala/Bel Air .....   99.99   ea 
A1642 1959-60 RH Impala/Bel Air .....   99.99   ea 
A1648 1961 LH Impala, .................   99.99   ea 
A1648 1961-62 LH BelAir ..................   99.99   ea 
A1648 1961-62 LH bubbletop .............   99.99   ea 
A1649 1961 RH Impala ..................   99.99   ea 
A1649 1961-62 RH BelAir ..................   99.99   ea 
A1649 1961-62 RH bubbletop .............   99.99   ea 
A1652 1963-64 LH Impala ..................   99.99   ea 
A1653 1963-64 RH Impala ..................   99.99   ea 
Clear Glass-2 Door Convertible
A1635 1958 LH Impala ..................   99.99   ea 
A1636 1958 RH Impala ..................   99.99   ea 
A1639 1959-60 LH Impala/Bel Air .....   99.99   ea 
A1640 1959-60 RH Impala/Bel Air .....   99.99   ea 
A1650 1963-64 LH Impala ..................   99.99   ea 
A1651 1963-64 RH Impala ..................   99.99   ea 
Tinted Glass-2 Door Convertible
A1637 1958 LH Impala ..................   99.99   ea 
A1638 1958 RH Impala ..................   99.99   ea 
A1641 1959-60 LH Impala/Bel Air .....   99.99   ea 
A1642 1959-60 RH Impala/Bel Air .....   99.99   ea 
A1652 1963-64 LH Impala ..................   99.99   ea 
A1653 1963-64 RH Impala ..................   99.99   ea 

Includes glass and frame, ready to install!

1958-69 Front Door Glass
Reproduction front 
door glass for 
1958-69 full size 
Chevrolet models. 
Manufactured to 
original equipment 
specifi cations to fi t 
and install just like the original. Offered in standard 
clear glass or optional factory tinted style glass. Each 
door glass is professionally packed with extra care to 
prevent damage during shipping.
Note: Shipped oversize.
2 Door - Clear
FD2199C 1958 sport coupe & conv.....   64.99   ea 
FD2231C 1959-60 hardtop  .......................   64.99   ea 
FD2235C 1959-60 convertible ..................   64.99   ea 
FD4211C 1959-60 El Camino ...................   64.99   ea 
FD4310C 1961-62 bubbletop ....................   64.99   ea 
FD2338C 1961-64 convertible ..................   64.99   ea 
FD2401C 1962-64 hardtop ........................   64.99   ea 
FD3659C 1965-66 hardtop - RH ...............   209.99   ea 
FD3660C 1965-66 hardtop - LH ...............   209.99   ea 
FD3663C 1965-66 convertible - RH .........   209.99   ea 
FD3664C 1965-66 convertible - LH .........   209.99   ea 
FD4146C 1969 hdtp & conv. - RH ......   209.99   ea 
FD4147C 1969 hdtp & conv. - LH ......   209.99   ea 
2 Door - Tinted
FD2199T 1958 sport coupe & conv.....   64.99   ea 
FD2231T 1959-60 hardtop ........................   64.99   ea 
FD2235T 1959-60 convertible ..................   64.99   ea 
FD4211T 1959-60 El Camino  ..................   64.99   ea 
FD4310T 1961-62 bubbletop ....................   64.99   ea 
FD2338T 1961-64 convertible ..................   64.99   ea 
FD2401T 1962-64 hardtop ........................   64.99   ea 

OS1

FD3659T 1965-66 hardtop - RH ...............   209.99   ea 
FD3660T 1965-66 hardtop - LH ...............   209.99   ea 
FD3663T 1965-66 convertible - RH .........   209.99   ea 
FD3664T 1965-66 convertible - LH .........   209.99   ea 
FD4146T 1969 hrdtp & conv. - RH .....   209.99   ea 
FD4147T 1969 hrdtp & conv. - LH .....   209.99   ea 
4 Door - Clear
FD2336C 1961-62 hardtop front - clear .....   99.99   ea 
FD3437C 1965-68 sed & stn wgn frt - RH    209.99   ea 
FD3438C 1965-68 sed & stn wgn frt - LH .   209.99   ea 
4 Door - Tinted
FD2336T 1961-62 hardtop front ................   99.99   ea 
FD2441T 1963-64 sedan & stn wgn frt .....   64.99   ea 
FD3437T 1965-68 sed & stn wgn frt - RH .   209.99   ea 
FD3438T 1965-68  sed & stn wgn frt - LH .   209.99   ea 

1958-67 Quarter Window Glass
Reproduction quarter window glass for 1958-67  Impala 
and full size Chevrolet models. Designed to fi t and 
install exactly as original, offered in your choice of 
original standard clear glass or optional factory tinted 
style glass. Each quarter glass is professionally packed 
with extra care to prevent damage during shipping.
2 Door - Clear
QG2203C 1958 coupe ....................   49.99   ea 
QG2201C 1958 convertible ............   49.99   ea 
QG2232C 1959-60 hardtop ..................   49.99   ea 
QG2236C 1959-60 convertible ............   49.99   ea 
QG4319C 1961-62 bubbletop ..............   49.99   ea 
QG2339C 1961-64 convertible ............   49.99   ea 
QG2402C 1962-64 hardtop ..................   49.99   ea 
QG3433C 1965-66 convertible - RH ....   149.99   ea 
QG3434C 1965-66 convertible - LH ....   149.99   ea 
QG3679C 1966-67 hardtop - RH ..........   169.99   ea 
QG3680C 1966-67 hardtop - LH ..........  169.99   ea 
QG3821C 1967-68 hardtop-RH ..........  139.99   ea 
QG3822C 1967-68 hardtop-LH ...........  139.99   ea 
2 Door - Tinted
QG2203T 1958 coupe  ...................   49.99   ea 
QG2201T 1958 convertible ............   49.99   ea 
QG2232T 1959-60 hardtop ..................   49.99   ea 
QG2236T 1959-60 convertible ............   49.99   ea 
QG4319T 1961-62 bubbletop ..............   49.99   ea 
QG2339T 1961-64 convertible ............   49.99   ea 
QG2402T 1962-64 hardtop ..................   49.99   ea 
QG3679T 1966-67 hardtop - RH ..........   189.99   ea 
QG3680T 1966-67 hardtop - LH ..........  189.99   ea 
4 Door - Clear
QG2238C 1959-60 sedan ....................  49.99   ea 
4 Door - Tinted
QG2238T 1959-60 sedan ....................  49.99   ea 

1958-68 Front Door Vent Glass
Reproduction vent window glass for 1958-
68 full size Chevrolet models. Offered in 
standard clear glass or optional factory 
tinted style glass. Each vent window 
glass is professionally packed with 
extra care to prevent damage 
during shipping.
2 Door - Clear
VG2200C 1958 sport coupe & conv. .  34.99   ea 
VG2434C 1963-64 hardtop & conv. ........  34.99   ea 
VG2237C 1959-60 El Camino .................  34.99   ea 
VG2230C 1959-60 convertible ................  34.99   ea 
VG2335C 1961-62 convertible ................  34.99   ea 
VG3405C 1965-66 Impala conv, RH ......  149.95   ea 
VG3406C 1965-66 Impala conv, LH .......  149.95   ea 
VG3405C 1966-67 Caprice 2 dr ht. RH ..  149.95   ea 
VG3406C 1966-67 Caprice 2 dr ht. LH ..  149.95   ea 
VG3405C 1967-68 Impala hardtop, RH ..  149.95   ea 
VG3406C 1967-68 Impala hardtop, LH ..  149.95   ea 
2 Door - Tinted
VG2200T 1958 sport coupe & conv. .  34.99   ea 
VG2434T 1963-64 hardtop & conv. ........  34.99   ea 
VG2237T 1959-60 El Camino ...............   34.99   ea 
VG2230T 1959-60 convertible ................  34.99   ea 
VG2335T 1961-62 convertible ................  34.99   ea 
4 Door - Clear
VG2237C 1959-60 sedan .........................  34.99   ea 
VG2438C 1963-64 sedan, stn wagon ......  34.99   ea 
VG3405C 1965-68 Impala, 4 dr hardtop .  149.95   ea 
VG3406C 1965-68 Impala, 4 dr hardtop .  149.95   ea 
4 Door - Tinted 
VG2237T 1959-60 sedan .........................  34.99   ea 
VG2435T 1963-64 hardtop ......................  34.99   ea 
VG2438T 1963-64 sedan, stn wagon ......  34.99   ea 
2 & 4 Door - Clear
VG2230C 1959-60 hardtop ......................  34.99   ea 
VG2335C 1961-62 hardtop ......................  34.99   ea 
VG3436C 1965-68 sedan, stn wgn - LH .  89.99   ea 
VG3435C 1965-68 sedan, stn wgn - RH .  89.99   ea 
2 & 4 Door - Tinted
VG2230T 1959-60 hardtop ......................  34.99   ea 
VG2335T 1961-62 hardtop ......................  34.99   ea 
VG2340T 1961-62 sedan, and stn wgn ...  34.99   ea 
VG3435T 1965-68 sedan, stn wgn - RH .  89.99   ea 
VG3436T 1965-68 sedan, stn wgn - LH .  89.99   ea 
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Weatherstrip Sets

Weatherstrip Sets

Quarter Window Vertical Weatherstrip
Trunk Weatherstrip
Window Glass Run Weatherstrip
Convertible Top Weatherstrip Set

A-Arm Seals
Door Frame Weatherstrip
Hood to Cowl Seal
Door Handle & Lock Gaskets

Impala Convertible Weatherstrip Sets

WK206 1958 also includes lens gaskets, door “J” weatherstrip and pillar post seals ......................................................................................................  574.99    set 
WK208 1959 also includes lens gaskets, door “J” weatherstrip and pillar post seals ......................................................................................................  564.99    set 
WK216 1960 also includes lens gaskets, door “J” weatherstrip and pillar post seals ......................................................................................................  569.99    set 
WK210 1961 also includes lens gaskets ...........................................................................................................................................................................  374.99    set 
WK212 1962 also includes rubber stopper set, lens gaskets and pillar post seals ............................................................................................................  429.99    set 
WK219 1963 also includes rubber stopper set, lens gaskets and pillar post seals ............................................................................................................  419.99    set 
WK220 1964 also includes rubber stopper set, lens gaskets and pillar post seals ............................................................................................................  419.99    set 
WK214 1965 also includes rubber stopper set and pillar post seals .................................................................................................................................  564.99    set 
WK222 1966 also includes rubber stopper set and pillar post seals .................................................................................................................................  609.99    set 

Bring your weatherstrip back to original factory 
condition and improve the overall look of the vehicle 
while maintaining originality with Classic Industries® 
replacement sets. After many years of use your original 
weatherstrip can deteriorate or simply rip in the most 
crucial areas. When this happens, small leaks will 
begin to enter the interior compartment or trunk area 
causing rust and the need for expensive sheet metal 
replacement. Although each item in this set can be 
purchased separately, we recommend replacing all 
the weatherstrip on the vehicle at one time. If you are 
painting the car or simply replacing worn out parts, 
the weatherstrip is one of the fi rst places to check. 

Each weatherstrip product is manufactured to exact 
factory specifi cations and will fi t properly and function 
exactly as designed. A complete set will replace every 
major weatherstrip component for your Impala model 
depending on the applications below. Each set includes 
quarter window vertical side weatherstrip. These 
are the upgraded versions for an easier installation 
and quality appearance. The sets are available with 
correct fi tting reproduction window glass weatherstrip. 
Replace the entire weatherstripping on your early model 
Impala with Classic Industries® quality reproduction 
weatherstrip kits. The set includes all of the basic 
weatherstrip required to help keep the problem areas 

from leaking and causing damage or rust to the interior 
or sheet metal. See the listing below for availability. 
Please be sure to check your vehicle carefully before 
ordering. Our sales department can help with any 
questions you may have concerning the correct set for 
your year and model. They can also answer questions 
regarding installation or other products.
Important: Image is for illustration purposes only and does 
not indicate completeness of sets. Vent Window Weatherstrip 
and Quarter Window U-Shape Rubber Seals are shown for 
illustration purposes only and are available separately.
Note: Discount exempt.

Replace worn out, cracked, 
deteriorated or missing 
weatherstrip with Classic 
Industries® reproduction
weatherstrip sets.

Convertible 
Header 
Weatherstrip

Trunk 
Weatherstrip

Inner Quarter 
Windowfelt

Outer Quarter 
Windowfelt

Convertible Roof Rail 
Weatherstrip

Vertical Quarter
Window Weatherstrip

Vent Window 
Weatherstrip
(sold separately)

Door Frame 
Weatherstrip

Hood to Cowl Seal

Convertible
Pillar Post
Weatherstrip

Outer Door 
Windowfelt

Inner Door 
Windowfelt

WK219
Weatherstrip Set for 
1963 Convertible

Quarter Window 
U-Shape Rubber Seals
(sold separately)

Note: Image is for illustration 
purposes only and does not 
indicate completeness of sets.
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Weatherstrip Sets

Weatherstrip Sets

Inner Quarter Windowfelt

WK211
Weatherstrip Set for 
1962 2 Door Hardtop

Vertical Quarter
Window Weatherstrip

Hood to Cowl Seal

Door Frame 
Weatherstrip

Trunk Weatherstrip

Vent Window 
Weatherstrip
(sold separately)

Roof Rail 
Weatherstrip

Quarter Window 
U-Shape Rubber Seals
(sold separately)

Inner Door 
Windowfelt

Outer Quarter 
Windowfelt

Outer Door 
Windowfelt

Impala 2 Door Hardtop Weatherstrip Sets
Each weatherstrip product is manufactured to exact 
factory specifi cations and will fi t properly and function 
exactly as designed. A complete set will replace every 
major weatherstrip component on Impala models 
depending on the applications below. These are the 
upgraded versions for an easier installation and quality 
appearance. The sets are available with correct fi tting 
reproduction window glass weatherstrip. Replace 
the entire weatherstripping on your early model 
Impala with Classic Industries® quality reproduction 
weatherstrip sets. The set includes all of the basic 
weatherstrip required to help keep the problem areas 
from leaking and causing damage or rust to the interior 

or sheet metal. Please be sure to check your vehicle 
carefully before ordering. Our sales department can 
help with any questions you may have concerning 
the correct set for your year and model. They can 
also answer questions regarding installation or other 
products.

Bring your weatherstrip back to original factory 
condition and improve the overall look of the vehicle 
while maintaining originality with Classic Industries® 
replacement weatherstrip sets. After many years of use 
your original weatherstrip can deteriorate or simply 
rip in the most crucial areas. When this happens, small 
leaks will begin to enter the interior compartment or 
trunk area causing rust and the need for expensive sheet 
metal replacement. Although each item in this set can 
be purchased separately, we recommend replacing all 
the weatherstrip on the vehicle at one time. If you are 
painting the car or simply replacing worn out parts, 
the weatherstrip is one of the fi rst places to check. 

Important: Image is for illustration purposes only and does 
not indicate completeness of sets. Vent Window Weatherstrip 
and Quarter Window U-Shape Rubber Seals are shown for 
illustration purposes only and are available separately. 
Note: Discount exempt.

Roof Rail Weatherstrip
Trunk Weatherstrip
Window Glass Run Weatherstrip
Quarter Window Vertical Weatherstrip

A-Arm Seals
Door Frame Weatherstrip
Door Handle & Lock Gaskets
Hood to Cowl Seal

WK205 1958 also includes door “J” weatherstrip, lens gaskets and pillar post seals ....................................................................................................   224.99    set 
WK207 1959 also includes lens gaskets .........................................................................................................................................................................   234.99    set 
WK215 1960 also includes door jamb seals and lens gaskets ........................................................................................................................................   239.99    set 
WK209 1961 also includes lens gaskets .........................................................................................................................................................................   279.99    set 
WK211 1962 also includes rubber stopper set and lens gaskets .....................................................................................................................................   269.99    set 
WK217 1963 also includes rubber stopper set and lens gaskets .....................................................................................................................................   264.99    set 
WK218 1964 also includes rubber stopper set and lens gaskets .....................................................................................................................................   264.99    set 
WK213 1965 also includes rubber stopper set ................................................................................................................................................................   274.99    set 
WK221 1966 also includes rubber stopper set ................................................................................................................................................................   279.99    set 
WK223 1967 Fastback only - also includes rubber stopper set  .....................................................................................................................................   284.99   set   
WK224 1968 Fastback only - also includes rubber stopper set (hood to cowl seal not included) .................................................................................   274.99    set  

Purchase an entire 
weatherstrip set and get all 
the major rubber products 
needed to restore your 
classic back to original 
condition! 

Note: Image is for illustration 
purposes only and does not 
indicate completeness of sets.
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Weatherstrip
Replace defective windshield weatherstrip with 

Classic Industries® quality reproductions.

Windshield Glass Weatherstrip
Superb reproduction of the original weatherstripping which surrounds the windshield 
glass channel. After years of exposure to the sun and weather, this weatherstrip usually 
needs to be replaced. Choose from the hardtop, convertible or sedan models.
W2040 1958 2 door hardtop ..................................................   39.99   ea 
W2048 1958 all except 2 door hardtop and convertible .......   39.99   ea 
W2080 1959-60 2 door hardtop and convertible ........................   39.99   ea 
W2081 1959-60 2/4 door sedan w/chrome  ................................   39.99   ea 
W2081 1959-60 El Camino ........................................................   39.99   ea 
W2161 1961 2/4 door hardtop...............................................   39.99   ea 
W2161 1961-62 2/4 door sedan and wagon ...............................   39.99   ea 
W2162 1961-62 convertible .......................................................   34.99   ea 
W2161 1962 2 door hardtop - Bel Air  ..................................   39.99   ea 
W2162 1962 2/4 door hardtop - Impala  ...............................   34.99   ea 
W21841 1963-64 4/door hardtop..................................................   39.99   ea 
W2020 1963-64 2/4 door sedan and wagon ...............................   39.99   ea 
W2021 1963-64 2/4 door hardtop...............................................   29.95   ea 
W2022 1963-64 2/4 door convertible  ........................................   39.99   ea 

Back Window Glass Weatherstrip
Superb reproduction of the original weatherstripping which surrounds the back 
window glass channel. After years of exposure to the sun and weather, this weatherstrip 
usually needs to be replaced. We recommend replacing the weatherstrip whenever 
you replace your back glass.
W2041 1958 2 door hardtop ..................................................   69.99   ea 
W2079 1959-60 2 door hardtop ..................................................   69.99   ea 
W2082 1959-60 sedan ................................................................   89.99   ea 
W2083 1959-60 El Camino ........................................................   54.99   ea 
W2163 1961 2 door hardtop ..................................................   54.99   ea 
W2163 1962 2 door hardtop - Bel Air ...................................   54.99   ea 
W2184 1962-64 2 door hardtop - Impala ...................................   39.99   ea 
W2189 1962-64 2/4 door sedan ..................................................   54.99   ea 
W2188 1963-64 4 door hardtop - Impala ...................................   39.99   ea 

Windshield Pillar Post Weatherstrip
This weatherstrip is an essential part that is required when replacing the roof rail 
weatherstrip. Each pillar post molding runs vertically between the windshield and 
front door sealing the door to the body. This piece is an extension of the roof rail 
weatherstrip.
W1231 1958 hardtop and convertible ...................................   6.99   pr 
W2091 1959-60 convertible .......................................................   59.99   pr 
W2154 1962 convertible .......................................................   39.99   pr 
W2193 1963-64 convertible .......................................................   39.99   pr 
W2334 1965 convertible .......................................................   59.99   pr 
W23341 1966-68 convertible .......................................................   59.99   pr 
W2358 1969-70 convertible .......................................................   59.99   pr 
W2094 1971-76 convertible .......................................................   59.99   pr 

GM Door Opening Weatherstrip
If you’re a stickler for total originality, Classic Industries® also offers new GM door 
opening weatherstrip for the following models. Original GM weatherstrip will fi t 
and replace your original exactly.
G1354 1977-80 LH 6 pass wagon - rear door .............................   230.99   ea 
G1360 1977-80 LH 4 door sedan - rear door ..............................   272.99   ea 
G1357 1977-82 RH 2 door Custom/Sport Coupe - front door ....   261.99   ea 
G1355 1977-90 RH 4 door sedan and 6/p wagon - front door ....   182.99   ea 
G1356 1977-90 LH 4 door sedan and 6/p wagon - front door ....   174.99   ea 
G1360 1982-90 LH sedan - rear door ..........................................   272.99   ea 
G1354 1982-90 LH wagon - rear door ........................................   230.99   ea 
G5815 1991-96  LH or RH - front or rear ..............................   101.99   ea 

Weatherstrip

1958-90 Door Frame Weatherstrip
Reproduction door frame weatherstrip for 1958-90 full size Chevrolet models. 
The door frame weatherstrip creates a weather-tight seal between the door and the 
body. Designed and manufactured to replace the originals exactly. Sold in pairs. 
One pair does two doors.
W2004 1958 2 dr sedan, Bel Air, Delray w/molded corners .   59.99   pr 
W2010 1958 Impala 2 door hardtop & convertible ..............   64.99   pr 
W1003 1958-60 2 door sedan w/o molded corners ....................   29.99   pr 
W2011 1959-60 2 door hardtop & convertible...........................   64.99   pr 
W1230 1959-60 sedan delivery vehicle - rear doors ..................   34.99   ea 
W2200 1959-60 El Camino ........................................................   34.99   pr 
K426 1961-62 2 door hardtop and convertible ........................   59.95   pr 
K427 1961-64 2 door sedan .....................................................   59.95   pr 
W2207 1961-62 4 door hardtop - front.......................................   124.99   pr 
W2121 1963-64 4 door hardtop - front.......................................   124.99   pr 
W2122 1961-64 4 door hardtop - rear ........................................   124.99   pr 
W2019 1961-62 4 door sedan & wagon - front doors ................   29.99   ea 
W2009 1961-64 4 door sedan - rear doors .................................   29.99   pr 
W2018 1961-64 4 door wagon - rear doors ................................   89.99   pr 
W2014 1963-64 2 door hardtop and convertible ........................   64.99   pr 
W2017 1963-64 4 door sedan and wagon - front doors .............   64.99   pr 
K428 1965-66 2 door sedan .....................................................   59.95   pr 
K452 1965-66 2 door hardtop and convertible ........................   64.99   pr 
W2006 1965-66 4 door sedan - front doors ................................   64.99   pr 
W2007 1965-66 4 door sedan - rear doors .................................   64.99   pr 
W2008 1965-66 4 door wagon - rear doors ................................   64.99   pr 
W2210 1965-68 4 door hardtop - front doors .............................   64.99   pr 
W2211 1965-66 4 door hardtop - rear doors ..............................   64.99   pr 
W2212 1967-68 4 door hardtop - rear doors ..............................   154.99   pr 
W2329 1967-68 2 door sedan .....................................................   64.99   pr 
W2342 1967-68 2 door hardtop and conv. - exc. 68 Caprice .....   64.99   pr 
W23321 1967-68 4 door sedan - front doors ................................   64.99   pr 
W23322 1967-68 4 door sedan - rear doors .................................   64.99   pr 
W2357 1969-70 2 door hardtop and convertible ........................   64.99   pr 
W2510 1969-70 4 door sedan/ wagon - front .............................   64.99   pr 
W2511 1969-70 4 door sedan - rear ...........................................   64.99   pr 
W2519 1969-70 4 door wagon - rear ..........................................   64.99   pr 
W2357A 1971-76 2 door hardtop and convertible ........................   64.99   pr 
W2359 1977-90 2 door sedan .....................................................   64.99   pr 
W3023 1977-86 4 door - front doors, w/ blue clips ...................   64.90   pr 
W3021 1987-90 4 door - front doors, w/ white clips .................   64.99   pr 
W3025 1980-90 4 door - rear doors ...........................................   64.99   pr 
W3012 1991-96 4 door - front or rear doors ..............................   64.99   pr 

W2014 - placement on vehicle
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Door Weatherstrip Fastener
Correct weatherstrip fasteners are rarer than hen’s teeth. Our restoration pro’s know 
these small parts are the ones that really make the difference! That’s why Classic 
Industries® has the widest selection of new parts available for your Chevrolet 
restoration project!
G9352 1965-66 all models except sport coupe, convertible ......   2.49   ea  
G9352 1967-70 all models .........................................................   2.49   ea 
G9352 1965-70 all 4 door models, rear door .............................   2.49   ea 
G9352 1965-68 all convertible ..................................................   2.49   ea 
G9352 1971 all sport sedans.................................................   2.49   ea  
G9352 1972 Caprice sedan ...................................................   2.49   ea  
G9352 1974-79 all models, front roof rail .................................   2.49   ea 

W2044

Quarter Window U-Shape Rubber Seals
Correct reproduction of the U-shape rubber molded weatherstrip originally installed 
on 1958-70 passenger cars. This seal attaches to the door jamb area under the quarter 
window vertical weatherstrip and seals the door jamb quarter section. Sold in pairs. 
Includes RH and LH sides.
W2285 1958 2 door hardtop ..................................................   24.99   pr 
W2286 1958 convertible .......................................................   24.99   pr 
W2287 1959-60 2 door hardtop ..................................................   29.99   pr 
W2290 1961-64 convertible .......................................................   19.99   pr 
W2291 1961-64 2 door hardtop ..................................................   24.99   pr 
W2368 1965-66 2 door hardtop, convertible ..............................   24.99   pr 
W2292 1967-68 2 door hardtop ..................................................   24.99   pr 
W2293 1967-68 Custom, Caprice and convertible.....................   24.99   pr 
2910009 1969-70 Custom, Caprice and convertible.....................   24.99   pr 

W2285

W2286

W2290

W2292

W2368
W2287

W2291
W2293

Weatherstrip

1958-75 Roof Rail Weatherstrip
This quality reproduction weatherstrip will replace the area from the side pillar 
post to the area directly over side roof rail section. When you purchase roof rail 
weatherstrip you receive both RH and LH sides.
W2043 1958 2 door hardtop ..................................................   29.99   pr 
W20431 1958 2 door sport coupe - Bel Air ............................   29.99   pr 
W2090 1959-60 2 door hardtop ..................................................   54.99   pr 
W2129 1961 2 door hardtop ..................................................   89.99   pr 
W2164 1962 2 door hardtop - Impala ...................................   64.99   pr 
W2223 1962 4 door hardtop  .................................................   119.99   pr 
W2129 1962 2 door hardtop - Bel Air ...................................   89.99   pr 
K430 1963-64 2 door hardtop ..................................................   59.95   pr 
W2194A 1963-64 4 door hardtop ..................................................   64.99   pr 
K431 1965-66 2 door hardtop ..................................................   69.95   pr 
W2333A 1965-66 4 door hardtop ..................................................   64.99   pr 
W2345 1967-68 2 door hardtop - custom coupe ........................   64.99   pr 
W2347 1967-68 2 door hardtop - fastback .................................   64.99   pr 
W2356 1969-70 2 door hardtop ..................................................   64.99   pr 
W23561 1969-70 4 door hardtop ..................................................   64.99   pr 
W2420 1971-73 2 door hardtop - sport coupe ............................   64.99   pr  
W2509 1971-73 2 door hardtop - custom coupe ........................   134.99   pr 
W2221 1971-74 4 door ...............................................................   179.99   pr  
W2509 1974-75 2 door hardtop - exc. Landau coupe ................   134.99   pr 

1958-60 Door “J” Weatherstrip
This specialized weatherstrip mounts on the front of the door shell and seals against 
the pillar post. For use on 1958-60 models. Includes mounting screws.
W2044 1958 ..................................................................................   19.99   pr 
W2093 1959-60 .............................................................................   19.99   pr 

1980-90 Door Glass Run Channel
Reproduction of the upper door glass run channels for 1980-90 Caprice/Impala models. 
This is the rubber channel that runs along the inside of the door frame and the door 
glass rolls up into this. Available with or with out the factory metal inserts.
2 Door
W2351 1980-80 with out metal inserts ....................................  59.99   pr 
4 Door-Front
W3020 1980-90 with metal inserts ...........................................  44.99   pr 
W3022 1980-90 with out metal inserts ....................................  39.99   pr 
4 Door-Rear
W3024 1980-90 with metal inserts ...........................................  44.99   pr 
W3026 1980-90 with out metal inserts ....................................  39.99   pr 

W2351 - placement on vehicle
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 Reproduction Window Weatherstrip Sets

Weatherstrip Sets

Front Door Window Glass Run Sealing Strip
Keep glass on track with new GM replacement glass run channels from Classic 
Industries®. See below for listings. This weatherstrip runs horizontally at the 
bottom of the door window and clears the window from outside elements when 
being rolled up or down.
G1365 1980-81 RH 6 pass wagon or 4 door sedan outer ..........   59.99   ea 

Rear Door Window Glass Run Sealing Strip
Keep glass on track with new GM replacement glass run sealing strips from Classic 
Industries®. See below for listings. This weatherstrip runs horizontally at the bottom 
of the door window and clears the window from outside elements when being rolled 
up or down. Note: LH currently not available.
G1929 1977-81 RH 4 door sedan outer .....................................   56.99   ea 
G1929 1980-81 RH 4 door 6 pass wagon outer ........................   56.99   ea 

G1365

G1365

Classic Industries® Windowfelt weatherstrip just got better. 
Featuring the latest in authenticity and unmistakable quality!

Original Style Reproduction Window Weatherstrip Sets
Correctly reproduced with a chrome bead on the outer window weatherstrips. 
Also includes the correct style OEM windowfelt material. This original style set 
is manufactured for the Chevrolet owner who seeks originality. Includes inner and 
outer weatherstripping for front and rear side windows. All sets include 4 outer 
weatherstrips and 4 inner weatherstrips for a total of 8 pieces.
B1020 1958 2 door hardtop Impala sport coupe ..................   89.99   set 
B1021 1958 convertible Impala .....................................   89.99   set 
B1022 1958 2 door hardtop Bel Air .....................................   89.99   set 
B1023 1958 2 door sedan Bel Air .....................................   89.99   set 
B1024 1958 2 door sedan Biscayne  .................................   89.99   set 
B1025 1958 4 door hardtop Bel Air sport sedan  .................   89.99   set 
B1026 1958 4 door sedan Impala .....................................   89.99   set 
B1027 1958 4 door wagon Brookwood ..............................   89.99   set 
B1028 1958 4 door sedan Biscayne and Delray ...............   89.99   set 
B1029 1959-60 2 door hardtop Impala sport coupe ..................   89.99   set 
B1030 1959-60 convertible Impala .....................................   89.99   set 
B1031 1959-60 4 door hardtop Impala sport sedan ..................   89.99   set 
B1032 1959-60 4 door hardtop Bel Air sport sedan ..................   89.99   set 
B1033 1959-60 4 door sedan Impala .....................................   89.99   set 
B1034 1959-60 4 door sedan Bel Air .....................................   89.99   set 
B1035 1959-60 2 door sedan Bel Air .....................................   89.99   set 
B1091 1959-60 2 door El Camino ...............................   44.99   set 
B1036 1961 2 door hardtop Impala sport coupe ..................   109.99   set 
B1037 1961 2 door sedan Impala .....................................   89.99   set 
B1038 1961-62 convertible Impala .....................................   89.99   set 
B1039 1961-62 4 door hardtop Impala sport sedan ..................   89.99   set 
B1040 1961-62 4 door hardtop Bel Air sport sedan ..................   89.99   set 
B1041 1961-64 4 door sedan Impala .....................................   89.99   set 
B1042 1961-64 2 door sedan Bel Air and Biscayne ..............   89.99   set 
B1043 1961-64 4 door sedan Bel Air .....................................   89.99   set 
B1044 1962 2 door hardtop Bel Air sport coupe .................   89.99   set 
B1045 1962 2 door hardtop Impala sport coupe ..................   109.99   set 
B1046 1963-64 2 door hardtop Impala sport coupe ..................   109.99   set 
B1047 1963-64 convertible Impala .....................................   104.99   set 
B1048 1963-64 4 door hardtop Impala sport sedan ..................   89.99   set 
B1049 1963-64 4 door wagon Impala .....................................   89.99   set 
B1050 1965 2 door hardtop Impala .....................................   109.99   set 
B1051 1965 convertible Impala .....................................   99.99   set 
B1052 1965-66 4 door ht sport sedan w/o reveal mldg ...   99.99   set 
B1053 1965-66 4 door ht sport sedan w/reveal mldg ......   99.99   set 
B1054 1966 2 door hardtop Impala .....................................   99.99   set 
B1055 1966 convertible Impala .....................................   104.99   set 
B1056 1966 2 door coupe Caprice ....................................   104.99   set 
B1057 1967 2 door coupe Caprice ....................................   104.99   set 
B1058 1967 4 door hardtop Caprice sport sedan .................   104.99   set 
B1059 1967-68 2 door hardtop Impala .....................................   109.99   set 
B1060 1967-68 convertible Impala .....................................   104.99   set 
B1061 1967-68 4 door hardtop Impala sport sedan ..................   104.99   set 
B1062 1968 2 door coupe Caprice ....................................   99.99   set 
B1063 1968 2 door coupe Impala Custom ........................   99.99   set 
B1064 1969-70 2 door hardtop Impala .....................................   99.99   set 
B1065 1969-70 2 door coupe Impala Custom and Caprice ....   99.99   set 
B1066 1969-70 convertible Impala .....................................   99.99   set 
B1067 1969-70 4 door hardtop Impala sport sedan ..................   109.99   set   

Unlike other reproductions, ours include 
bullet shaped ends and special tabs with 

tubular rivets. 

The outer window strips include anti rattle 
bumpers to eliminate window rattling.  

special tab bullet 
shaped 

end
tubular rivet

 All new authentic design
 Includes plastic rub blocks
 Anti rattle bumpers
 Stainless rounded chrome beads
 Molded wing tips
 Flat beads for inner weatherstrip
 Bullet shaped ends
 Special tabs
 Tubular rivets

Reproduction Door Glass Weatherstrip
Reproduction of the original weatherstrip which inserts horizontally on the inner 
and outer section of the side door windows front and rear. These sets include a fl at 
outer chrome bead unlike the more original round chrome bead style. Although they 
are not exactly as original, they’re a great replacement because they fi t great and are 
much less expensive than the OEM style weatherstrips. We recommend this style to 
restorers who want functionality and are not looking for complete originality.
W2038 1958 convertible ........................................................   59.99   set 
W2039 1958 hardtop ..............................................................   59.99   set 
W2096 1959-60 convertible ........................................................   64.99   set 
W20961 1959-60 2 door sedan ......................................................   64.99   set 
W2138 1959-60  2 door hardtop ...................................................   69.99   set 
W2139 1961 2 door hardtop ...................................................   79.99   set 
W2140 1961-62 convertible ........................................................   79.99   set 
W2142 1961-64 2 dr sedan Bel Air .............................................   79.99   set 
W2141 1962 2 door hardtop ...................................................   79.99   set 
W2180 1963-64 2 door hardtop ...................................................   79.99   set 
W2190 1963-64 convertible ........................................................   79.99   set 
W21901 1963-64 4 door hardtop ...................................................   69.99   set 
W2335 1965 2 door hardtop ...................................................   79.99   set 
W2335A 1965 convertible ........................................................   79.99   set 
W2336 1966 convertible ........................................................   89.99   set 
W2337 1966 2 door hardtop ...................................................   89.99   set 
W23371 1966 Caprice Coupe...................................................   89.99   set 
W2341 1967 Caprice Custom.................................................   94.99   set 
W2338 1967-68 2 dr hardtop-Impala ..........................................   94.99   set 
W2343 1967-68 convertible ........................................................   94.99   set 
W2344 1968 2 dr hardtop-Caprice .........................................   94.99   set 
W2341 1968 Impala Custom  .................................................   94.99   set 
W2361 1969-70 2 dr Custom-Caprice .........................................   89.99   set 
W2362 1969-70 Impala Sport Coupe ..........................................   89.99   set 
W2363 1969-70 convertible ........................................................   89.99   set 
W2422 1980-90 2 door ................................................................   59.99   set 
W2423 1980-90 4 door - front .....................................................   59.99   set 
W2424 1980-90 4 door - rear.......................................................   69.99   set 
W2425 1980-90 4 door - front and rear .......................................   114.99   kit 
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Weatherstrip

Rubber Trunk Seal  Weatherstrip
Replace your trunk weatherstrip and stop leaks which could cause severe damage 
and rust to your trunk pan and entire trunk area. When installed, your trunk will be 
water tight and completely sealed when shut. Trunk weatherstrip is available for 
1958-96 passenger models.
WS516 1958-79 OER® reproduction ........................................  19.95   ea 
20490800 1980-90 OER® reproduction ........................................  69.99   ea 
WS518 1991-96 reproduction ...................................................  34.99   ea 

Latex Trunk Seal Weatherstrip
Replace your trunk weatherstrip with this all new latex weatherstrip for use on all 
1958-1976 models. Soft Latex weatherstrip was the original material used to seal 
the trunk. When installed, your trunk will be water tight and completely sealed when 
shut. Trunk weatherstrip is now available for 1958-76 passenger models.
WS515 1958-76 latex .................................................................   79.99   ea 

Now available in 

original Latex material!Now available in 

original Latex material!

Quarter Window Vertical Weatherstrip
This high quality reproduction of the original weatherstrip is manufactured with 
OEM type rubber which will seal the area between the two side windows. Installs 
vertically on the side quarter window edge where the quarter window meets the 
front door window.
W2300 1958-64 coupe and convertible .........................................   9.99   pr 
W2294 1962-64 2 door hardtop .....................................................   19.99   pr 
W2301 1965-66 2 door hardtop .....................................................   16.99   pr 
W23011 1965-66 4 door hardtop .....................................................   14.99   pr 
W2302 1967-68 hardtop ................................................................   16.99   pr 
W23021 1967-68 convertible ...........................................................   16.99   pr 
W5112 1969-70 coupe and convertible .........................................   12.99   pr 
W2308 1971-75 2 door hardtop .....................................................   16.99   pr 
W2309 1971-75 4 door hardtop .....................................................   16.99   pr 

W2300

W5112

W2302

W2301

C6566

W2300
Confi guration

W2301
Confi guration

W2302
Confi guration

W5112
Confi guration

1958-70 Quarter Vertical Chrome Moldings
A reproduction of the original molding unit for 1958-70 full size 2 door hardtop 
and convertible models which attaches directly to the front edge of the rear side 
quarter window vertically. This is a bright chrome trim molding which is necessary 
to mount the vertical window weatherstrip (not included). The vertical weatherstrip 
separates the front door and quarter side windows.
2 Door Hardtop or Convertible
A1667 1958 LH or RH - 2 required ............................................   24.99   ea 
A1668 1959-60 LH or RH - 2 required ............................................   24.99   ea 
C6566 1965-66 LH & RH ................................................................   74.99   pr 
C6768 1967-68 LH & RH ................................................................   74.99   pr 
C6970 1969-70 LH & RH ................................................................   94.99   pr 

1962-64 Trunk Side Weatherstrip Channel
Replacement trunk weatherstrip side channel used on all 1962-64 full size 
models.08008
Correctly grooved and reproduced to match the original confi guration of the trunk 
side weatherstrip channel. Replaces the rusted out side channels where the trunk 
weatherstrip is located.
14738 1962 4 piece set .............................................................   179.99   set 
14739 1963-64 4 piece set .............................................................   179.99   set 

14738

14739

placement on vehicle

placement on vehicle
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W2152 - placement on vehicle

Weatherstrip

Convertible Top Frame Weatherstrip
Replace your convertible side frame weatherstrip with this superb reproduction of 
the original top frame weatherstrip. Each set will provide the necessary weatherstrip 
that attaches to the convertible top frame and seals the area between the convertible 
top roof line and the doors. This set also includes the upper windshield weatherstrip 
which runs directly above the windshield. We highly recommend replacing your 
original weatherstrip if you have any leakage or your original weatherstrip is torn 
or missing. Sold in sets. Includes 7 separate pieces for a complete replacement.
W2047 1958 ..................................................................................   419.99   set 
W2092 1959-60 .............................................................................   349.99   set 
W2152 1961-64 .............................................................................   199.99   set 
W2365 1965 ..................................................................................   349.99   set 
W2366 1966-70 .............................................................................   224.99   set 

Hood to Cowl Seal Weatherstrip
High quality reproduction of the original weatherstrip seal which attaches to the 
cowl panel and seals the area between the hood and windshield. This reproduction 
is manufactured to exact specifi cations. Available for 1958-76 models. Each 
weatherstrip will replace the original exactly.
W2060 1958-60 ................................................................................   9.99   ea 
W2130 1961-62 ................................................................................   14.99   ea 
W2192 1963-64 ................................................................................   9.99   ea 
W2330 1965-67 ................................................................................   9.99   ea 
W2191 1971-76 ................................................................................   19.99   ea 

Vent Window Glass Run Weatherstrip
Correct reproduction of the original weatherstrip that the door glass runs up and 
down in. This piece inserts in the vent window between the door glass and vent 
window. Extends down into the door area.
W2350 1965-68 ................................................................................   34.99   pr 

A-Arm Seal Sets
Replace your old splash aprons with new reproductions and keep your engine 
compartment clean and free of water, salt and other road debris. A correct reproduction 
of the original fender skirt splash apron used to shield the engine compartment above 
the A-Arms. Includes staples when indicated for installation.
W2042 1958  ..........................................................................   19.99   pr 
W2101 1959  ..........................................................................   19.99   pr 
W2100 1960  ..........................................................................   19.99   pr 
W2111 1961 with staples .......................................................   19.99   pr 
W2183 1962-64 with staples .......................................................   19.99   pr 
W2324 1965 with staples .......................................................   19.99   pr 
W2325 1966 with staples .......................................................   19.99   pr 
W2326 1967-68 with staples .......................................................   19.99   pr 
W2327 1969-70 with staples .......................................................   19.99   pr 
CP110 1971-76  ..........................................................................   19.99   pr  

Vent Window Weatherstrip
Replace your old vent window weatherstrip with a superb reproduction of the original. 
We offer a replacement for your 1958-68 passenger vehicle. Each weatherstrip is 
produced using a high quality E.P.D.M. stock for long lasting dependability. Includes 
molded rubber with internal steel inserts.
W2054 1958 2/door hardtop and convertible .........................   99.99   pr 
W2095 1959-60 hardtop and convertible ....................................   54.99   pr 
W21615 1961-62 2/4 door hardtop and convertible ......................   54.99   pr 
W21814 1963-64 2/door hardtop and convertible .........................   49.99   pr 
W21815 1963-64 2/4 door sedan ...................................................   59.99   pr 
6810006 1965-68 2/4 door hardtop and convertible ......................   59.99   pr  

3M Super Weatherstrip Adhesive
A black colored adhesive used for bonding and sealing weatherstripping to trunk 
and doors. An excellent general purpose adhesive which is fast drying, waterproof, 
fl exible (rubbery). Also resists oil, grease and solvents.
08008 5 oz. tube black.........................................................   9.99   ea 
08001 5 oz. tube yellow ......................................................   5.99   ea 

Don’t forget the weatherstrip adhesive! Classic Industries® recommends 
3M brand adhesive for all your weatherstrip needs! 

Weatherstrip

W2042

W2152
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Weatherstrip

Convertible Top Header Seal
Reproduction of the original convertible top header seal designed to seal the top 
frame to the top of the windshield. Includes built in clips that attach to the convertible 
top frame along with mounting screws.
W2153 1958-64 .............................................................................   11.99   ea 
W23343 1966-70 .............................................................................   54.99   ea 

Plastic Wire Gutter
This reproduction wire gutter is used to hold the engine harness as it passes against 
the fi rewall area and protects your wiring from falling into the distributor area. 
Each wire gutter is pre-cut to the original length assuring originality. Also includes 
pre-punched mounting holes assuring easy installation. This durable item replaces 
your original painted over, heat warped, or missing wire gutter.
3864327 1965-70 ...............................................................................   7.95   ea 

Heater to Firewall Gasket
This is a correct gasket used to seal the heater box to the fi rewall. This gasket helps 
prevent water and air from entering the vehicle through the area surrounding the 
heater core. Not for use on vehicles originally equipped with air conditioning.
W2513 1963-65 ..............................................................................   12.99   ea 

Rear Bumper to Body Seal
Excellent reproduction of the original body seal strip used to seal and fi ll the area 
where the rear bumper meets the body. This often damaged or missing part should 
be replaced for an original appearance.
W1090 1958  .........................................................................   14.99   ea 
W2160 1962 outer .................................................................   9.99   pr 
W2201 1963  .........................................................................   14.99   ea 
W2197 1964  .........................................................................   19.99   ea 
W2346 1967  .........................................................................   14.99   ea 
W2408 1968  .........................................................................   14.99   ea 

Weatherstrip

W2056

W2114

1958-70 Steering Column Seal
Quality reproduction rubber steering column seals for 1958-70 full size models 
which are designed to replace your original exactly. These seals are located at the 
base of the steering column where it passes through the fi rewall.
W2056 1958 with AT ...........................................................   15.99   ea 
W2056A 1958 with MT ..........................................................   15.99   ea 
W2114 1961-64 outer, with AT or MT ......................................   27.99   ea 
W2405 1965-66 with AT or MT ................................................   10.99   ea 
W2406 1967-68 with AT or MT ................................................   10.99   ea 
W2402 1969-70 with AT or MT ................................................   10.99   ea 

W1090

W2197

W2201

W2408

W2153 - placement on vehicle

W23343

W2056A

W2405

W2406
W2402

Steering column seals will help keep your interior free from 
debris or other unwanted liquids that could cause damage!

Restoration
Parts
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Weatherstrip

Headlamp Retainer Cover Stopper
Original headlamp retainer cover stopper necessary 
for 1965-66 models with hidden headlamps. Keeps 
the headlamp door from slamming against the housing 
when opening or closing.
G1393 1965-66 ....................................   2.99   ea 

Rear Fender Skirt Rubber Seal
Reproduction of the original rear fender skirt rubber 
seal. One strip will seal 2 fender skirts. 120" length.
BC1028 1958-64 1 roll required ...........   6.99   ea 

1958 Front Splash Pan Seal
Correct replacement front splash pan seals for 1958 full 
size Chevrolet models. Includes LH and RH seals.
W2058 1958 .........................................   17.99   pr 

1958-60 Inner Fender Seals
Reproduction of the original die-cut inner fender seals 
which install between the fender skirt and fender on 
all 1958-60 models. Sold in pairs.
W1103 1958-60 ....................................   19.99   pr 

License Plate Lamp Gasket
Reproduction of the original license plate gasket 
used with 1961-72 models. Seals the license lens to 
the housing.
W2307 1961-64 ....................................   2.49   ea 
K728 1966-72 ....................................   2.00   ea 

Back-Up Housing Gaskets
Reproduction of the original back up housing gasket 
that mounts between the back-up housing assembly 
and the body on 1959 models.
W2075 1959 .........................................   3.99   pr 

Front Bumper Fillers
Reproduction of the original front bumper fi llers for 
use on 1969 models. Sold in pairs.
W2506 1969 .........................................   19.99   pr 

Quarter Panel Extension Seals
Helps maintain the seal between the rear quarter panel 
and the quarter panel extension. 
W23641 1967 2 door hardtop ..........   11.99   pr 
W2364 1968  ..................................   6.99   pr 

Weatherstrip

Tunnel Extension Seal
Original reproduction of the tunnel extension seal for 
use on 1961-63 models.
W2311 1961-63 4 speed models ........   17.99   ea  
W2311 1963 auto w/console .........   17.99   ea 

W2307

K728

Firewall Wire Harness Grommet
Reproduction of the original grommet that is used to 
guide the wire harness through the fi rewall.
W1027 1958-60 ....................................   5.99   ea 

Firewall Carpet Guards
Correct reproduction of the original steering column 
fi rewall guard. Each guard is manufactured in plastic as 
original. Keeps the front edge of the carpet in place. 
CM2105 1961-62 w/MT ......................   64.99   ea 
CM2105A 1961-62 w/AT .......................   64.99   ea 
CM2106 1963-64 w/MT ......................   64.99   ea 
CM2106A 1963-64 w/AT .......................   64.99   ea 

CM2105

CM2106

CM2106A

CM2105A
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Rubber Stoppers

1962 Rubber Stopper Set
Includes all the major rubber stoppers needed to replace 
the  hood, doors, trunk and ash tray stoppers.
W2316 1962..........................................   19.99   set 

1963-64 Rubber Stopper Set
Includes all the major rubber stoppers needed to replace 
the  hood, doors, trunk and ash tray stoppers.
K128 1963-64 ....................................   18.95   set 

1965 Rubber Stopper Set
Includes all the major rubber stoppers needed to replace 
the  hood, doors, trunk and ash tray stoppers.
W2370 1965..........................................   19.99   set 

1966 Rubber Stopper Set
Includes all the major rubber stoppers needed to replace 
the  hood, doors, trunk and ash tray stoppers.
W2371 1966..........................................   19.99   set 

1967-70 Rubber Stopper Set
Includes all the major rubber stoppers needed to replace 
the  hood, doors, trunk and ash tray stoppers.
W2372 1967-70 ....................................   19.99   set 

1958-1976 Door Stoppers
Replacing the rubber door stoppers will help keep 
your doors aligned correctly while adding a fresh 
appearance to the door.
W1053 1958 set of 2  ......................   4.99   pr 
4840894 1959-64 set of 4 (2 req. for 4/dr)   7.95   set 
20376243 1965-66 2 required   .................   1.99   ea 
W2323 1967-70 set of 4  ......................   8.95   set 
20376243 1971-76 2 required ...................   1.99   ea 

Rear License Plate
Correct replacement rubber stopper for use on the 
rear license plate.
W10521 1958-59 ..................................   3.99    pr 
W2077 1960-61 ..................................   3.99    pr 

Trunk Stoppers
Reproduction trunk stoppers designed to replace the 
worn out stoppers.
W2322 1958-64 ....................................   3.99   pr 
4721222 1965-68 ....................................   1.95   ea 
A4447 1969-75 ....................................   1.95   ea 

4840894

20376243
W2323

W2077W10521

W2202 W2204

W21812

W2182

K900

Rubber Stopper Sets
Achieve a clean tailored appearance of your Chevrolet’s 
body panels by replacing the rubber stoppers. The 
stoppers can wear out and cause problems with 
alignment of the body panels. New stoppers will help 
keep your panels in the correct alignment positions. 
These sets include all of the correct rubber stoppers 
needed for the doors, hood, trunk lid and console. 
Classic Industries® recommends replacing all of 
the rubber stoppers when installing weatherstrip or 
painting the car. 

Fuel Filler Door Stopper
Correct replacement rubber stopper for use on the fuel 
fi ller door. Keeps the door from slamming against the 
body when closing.
W3057 1958-59 ....................................   3.99   pr 
W2143 1962-64 ....................................   3.99   pr 

Glove Box Door
Keep your glove box door closing correctly by simply 
replacing the original worn out rubber stoppers.
A4250 1958-70 ....................................   2.00   pr 

Upper Vent Window Bumper
Reproductions of the original upper vent window 
bumpers for use on 1958-64 models.
W1224 1958 ................................   24.99   pr 
W2202 1959-60 ................................   44.99   pr 
W2205 1961-62 convertible ..............   34.99   pr 
W2204 1963-64 hardtop ...................   34.99   pr 
W2203 1963-64 convertible ..............   34.99   pr 

Hood to Grill Bumper
Original style hood to grill bumper for use on 1959 
models.
W20721 1959 ........................................   2.99   pr 

Hood Rubber Bumpers
We offer a complete selection of under hood rubber 
stoppers designed to help keep your hood aligned in the 
correct position. Each bumper duplicates the original. 
See below for current availability.
W20721 1958 hood to grill .............   2.99   pr 
3792828 1958-64 adjuster bumper .......   2.50   pr 
W2072 1959-61 hood side .................   4.99   pr 
W21812 1962 hood side .................   3.99   set 
W2181 1963-64 hood side .................   3.99   set 
W2182 1965 hood side .................   3.99   set 
K900 1966-77 hood panel side .......   2.95   ea 
3962891 1969-70 hood panel rear ........   4.95   ea 

Rubber Stoppers

W2181

W3057

4721222
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Body Gaskets

1958 Lamp Gasket Set
A complete set designed to replace the lens gaskets 
for the tail lamps and park lamps.
W2045 1958 10 piece set ...................   5.99   set 

1962-63 Park Lens Gaskets
Correct die-cut park lamp lens gaskets. Each gasket will 
replace the original exactly and help prevent moisture 
or road elements from entering and causing damage. 
W2165 1962...........................................   2.99   pr 
W2167 1963...........................................   2.99   pr 

1960-61 Lamp Gasket Sets
A complete set designed to replace the lens gaskets 
for the tail lamps and park lamps.
W2177 1960 8 piece set .....................   11.99   set 
W2178 1961 8 piece set (cork)...........   11.99   set 

1962-63 Lamp Gasket Sets
A complete set designed to replace the lens gaskets 
for the tail lamps and park lamps. Each set includes 
die-cut foam gaskets
W2173 1962 8 piece set (foam) .........   11.99   set 
W2174 1963 8 piece set (foam) .........   11.99   set 

1964 Lamp Gasket Set
A complete set designed to replace the lens gaskets 
for the tail lamps and park lamps. Each set includes 
die-cut foam gaskets.
W2175 1964 8 piece set (foam) .........   11.99   set 

1959 Lamp Gasket Set
A complete set designed to replace the lens gaskets 
for the tail lamps and park lamps.
W2176 1959 4 piece set .....................   6.99   set 

1964-65 Park Lens Gaskets
Correct die-cut park lamp lens gaskets. Replaces 
the original and helps keep moisture out of the park 
lamps.
W2168 1964...........................................   2.99   pr 
K4151 1965...........................................   2.99   pr 

1966-70 Park Lens Gaskets
Correct die-cut park lamp lens gaskets. Replaces 
the original and helps keep moisture out of the park 
lamps.
W2388 1966 ......................................   3.99   pr 
W2382 1967 ......................................   3.99   pr 
W2384 1968 ......................................   3.99   pr 
W23891 1970 ......................................   3.99   pr 

W2059

W2073

W2145

W2177 W2178

W2173
W2174

W2165 W2167

K4151W2168

W2388 

W2384 

W2382 

W23891 

Door Handle Gaskets
Classic Industries® recommends replacing the door 
handle gaskets and lock gaskets when painting the 
vehicle or replacing the outer door handles. Each door 
handle gasket and lock gasket is die-cut for a perfect 
fi t. Includes door handle gaskets and lock gasket for 
both RH and LH sides.
W2059 1958..........................................   3.99   set 
W2073 1959..........................................   3.99   set 
W2098 1960..........................................   3.99   set 
W2145 1961-62 ....................................   3.99   set 
W2098 1963-64 ....................................   3.99   set 
W2098 1969-70 ....................................   3.99   set 

Body Gaskets

Instrument Housing Seal
Correct replacement seal designed to seal the lens to 
the instrument housing. Installs between the housing 
and lens.
W2078 1959-60 ....................................   3.99   ea 

1968 Front Side Marker Bezel Gaskets
Die-cut rubber gaskets for the side marker bezels 
with engine size designation. Each gasket is an exact 
replacement. Sold in pairs.
K4166 1968............................................  6.95   pr 

Restoration
Parts
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Body Gaskets

W23842

1968 Side Marker Gaskets
Correct die-cut side marker gasket unit. Each gasket 
will replace the original exactly and help keep moisture 
out of the lamp assemblies.
W23841 1968 rear side marker ............   2.99   pr 
W23842 1968 front side marker ...........   2.99   pr 

1962 Tail Lamp Lens Gaskets
These replacement gaskets seal the tail lamp lenses 
to the tail lamp housing assemblies. Exact die-cut 
replacement.
W2166 1962 ........................................   7.99   set 

1959 Tail Lamp Housing to Body Seals
These replacement gaskets seal the tail lamp housing to 
the body. Exact die-cut replacement. Sold in pairs.
W21761 1959 ........................................   7.99   set 

1964-65 Tail Lamp Lens Gaskets
These replacement gaskets seal the tail lamp lenses 
to the tail lamp housing assemblies. Exact die-cut 
replacement.
W2171 1964 .........................................   7.99   set 
W2380 1965 .........................................   8.99   set 

1966 Tail Lamp Lens Gaskets
These replacement gaskets seal the tail lamp lenses 
to the tail lamp housing assemblies. Exact die-cut 
replacement.
W2385 1966..........................................   3.99   pr 

1968-70 Tail Lamp Lens Gaskets
These replacement gaskets seal the tail lamp lenses 
to the tail lamp housing assemblies. Exact die-cut 
replacement.
W2383 1968 ........................................   7.99   set 
W2389 1970 ........................................   9.99   set 

1963 Tail Lamp Lens Gaskets
These replacement gaskets seal the tail lamp lenses 
to the tail lamp housing assemblies. Exact die-cut 
replacement.
W21671 1963 ......................................   7.99   set 

1967 Tail Lamp Lens Gaskets
These replacement gaskets seal the tail lamp lenses 
to the tail lamp housing assemblies. Exact die-cut 
replacement.
W2386 1967 .........................................   5.99   pr 

1960-61 Tail Lamp Housing to Body Seals
These replacement gaskets seal the tail lamp housings 
to the body. Exact die-cut replacement. 
W21771 1960 .......................................   9.99   set 
W21781 1961 .......................................   9.99   set 

1961 Tail Lamp Housing to Body Seals
These replacement gaskets seal the tail lamp housings 
to the body. Exact die-cut replacements.
W21782 1961 Impala, Bel Air (inner) ....   3.99   set 

1962-63 Tail Lamp Housing to Body Seals
These replacement gaskets seal the tail lamp housings 
to the body. Exact die-cut replacements.
W2170 1962-63 ....................................   24.99   set 

1965 Tail Lamp Housing to Body Seals
These replacement gaskets seal the tail lamp housings 
to the body. Exact die-cut replacements.
W2381 1965...........................................   7.99   set W2171 W2380

W2383

W2389

W21771

W21781

W21783

W21784

Body Gaskets

1964 Park Lamp Housing Gaskets
Correct die-cut park lamp housing gaskets. Each 
gasket will replace the original exactly and help keep 
moisture out of the park lamps. Fits between the park 
lamp housing and body.
W2169 1964 front .........................   3.99   pr 

W23841

1962-63 Tail Lamp Housing to Body Seals
These replacement gaskets seal the tail lamp housings 
to the body. Exact die-cut replacements.
W21783 1962 Impala, Bel Air (inner) ....   7.99   set 
W21784 1963 Impala, Bel Air (inner) ....   5.99   set 
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3827131 LH
3827132 RH 
upper eyebrow moldings

K103 lower 
eyebrow moldings

3821976 hood 
lip molding

CM2220 front 
fender louvers

Exterior Moldings

1962 Impala Upper Grill Molding
Original type upper grill molding for use on 1962 Impalas. This is the top molding 
only. Reproduction upper grill molding for 1962 models only.
Note: Shipped oversize.
B10162 1962......................................................................................   57.95    ea 

1962 Upper Grill Ornament Set
Reproduction of the original chrome grill ornaments originally installed on 1962 
models. The ornaments are installed between the upper grill molding and the front 
ledge of the hood. Includes installation nuts. 22 piece set.
SC6214 1962......................................................................................   24.99    set 

1963 Lower Eyebrow Moldings
Reproduction of the original front 
fender lower eyebrow moldings for use 
on 1963 models. Sold in pairs.
K103 1963 ......................  37.99    pr 

1963 Upper Eyebrow Moldings
Reproduction of the original upper 
eyebrow moldings for use on 1963 
models. Fits on the upper outer section 
of the grill.
3827131 1963 LH  ............  47.99    ea 
3827132 1963 RH ............  47.99    ea 

1962 Hood Lip Molding
Correct reproduction of the original hood lip molding for 1962 models. This aluminum 
stamping duplicates the original GM molding in every detail. Will replace the 
original exactly. Includes the word “Chevrolet” as shown, in correct style lettering 
for an authentic appearance.
3799051 1962......................................................................................   189.95   ea 

1963 Hood Lip Molding
OER® reproduction of the original 1963 passenger car hood lip molding. This 
aluminum stamping duplicates the original GM molding in every detail. Will replace 
the original exactly. Each molding includes the “Chevrolet” in correct style lettering 
as shown. Licensed by General Motors.
3821976 1963......................................................................................   209.95   ea 

1963 Front Fender Louvers
Reproduction front fender moldings for use on 1963 Impalas. Includes all 4 pieces 
for complete replacement.
CM2220 1963......................................................................................   59.99    set 

1960 Front Fender Louvers
Reproduction front fender side moldings for use on 1960 models. Includes all eight 
pieces for complete replacement.
CM2080 1960......................................................................................   199.99    set 

Moldings

3827131

3827132

1960 Hood Lip Molding
Correct reproduction of the original hood lip molding for all 1960 models. Replace 
your damaged or missing molding with one of these top quality reproductions.
BC97 1960......................................................................................   269.99   ea 

SC6214 
upper grill ornament

B10162
upper grill molding

3799051 
hood lip molding

Restoration
Parts

OS1

Restoration
Parts

B219200 - Side 
Molding Inserts

B219230 - upper 
bead molding-LH

1958 Impala Exterior Front and Side Trim Moldings
Reproduction 1958 Impala side moldings, manufactured to factory specifi cations in 
stainless steel, as original. Also available separately is a 6-piece set of the aluminum 
inserts that go between the upper and lower moldings on the front fender, door and 
quarter panels. Molding clips are sold separately.
Important: Clips for upper bead moldings and “S” moldings are not included in clip set. 
Front fender moldings are not currently available.
Note: *Shipped oversize.
Front Moldings
B219150 1958 LH hood bar extension ...................................  79.99   ea 
B219152 1958 RH hood bar extension ...................................  79.99   ea 
B219151 1958 LH outer hood bar extension ..........................  79.99   ea 
B219153 1958 RH outer hood bar extension ..........................  79.99   ea 
Side Moldings
B219210* 1958 LH/RH door/quarter mldgs upr & lwr (8 pc) ........  489.99   set 
B219230 1958 LH upper quarter panel top bead mldgs .........  219.99   ea 
B219235 1958 RH upper quarter panel top bead mldgs .........  219.99   ea 
B219240 1958 LH rear quarter panel “S” molding ................  179.99   ea 
B219245 1958 RH rear quarter panel “S” molding ................  179.99   ea 
Molding Insert Set
B219200* 1958 LH/RH side aluminum inserts (6 pc) ....................  349.99   ea 
Side Molding Clip Set
B620370 1958 LH/RH side molding clip set (OE style) ...............  169.99   set 

B219150 
hood bar 
extension 
(left)

B219151 - outer hood 
bar extension - left

B219210- door and quarter 
moldings (upper & lower) 

B219152 
hood bar 
extension
(right)

B219240
Rear “S” 
molding 
(left)

Restoration
Parts



GG
  

W
e
a

th
e
r

s
tr

ip
 &

 M
o

ld
in

g

267

Exterior Moldings

1964 Front Eyebrow (outer grill) Moldings
Reproduction of the original front fender lower eyebrow moldings for use on 
1964 models. Manufactured in aluminum, each molding is manufactured to exact 
specifi cations allowing an authentic appearance. Each stamped aluminum molding 
will replace the original exactly. Sold in pairs. OE style clips are included.
K115 1964 eyebrow moldings ...............................................   109.95    pr  
C1054 1964 replacement style clip set (6) ..............................   5.95    set 

1964 Lower Grill Molding
Reproduction of the original lower grill moldings for use on 1964 models. Each 
molding is 71" long.
B11724 1964 lower ....................................................................   59.99    ea 

K115 
front 
eyebrow 
moldings

3842091 
hood 
molding

1964 Hood Molding
This aluminum stamping duplicates the original GM molding in every detail. Will 
replace the original exactly. This reproduction hood molding includes the Chevrolet 
emblem installed in the molding as shown. Manufactured to exact specifi cations 
including correct color emblem insert. Ready to install on your 1964 passenger 
model.

3842091 1964.......................................................................................   239.95    ea 

1964 Hood Split Molding
Correct reproduction of the original hood split molding for 1964 models. Hood 
split moldings runs down the center of the hood. Excellent reproduction of the 
original hood molding.
3845278 1964.......................................................................................   119.95    ea 

3845278 
hood 
split 
molding

1965 Impala and Caprice Hood Spear
Reproduction OER® hood spear for 1965 Impala and Caprice. This reproduction is 
by far, the fi nest quality reproduction on the market today. Each molding is precision 
die-cast creating an exact reproduction.
986188 1965.......................................................................................   189.95   ea 

close up of front end of molding

Includes correct grain in center of molding 
for a completely original appearance

1965 Headlamp Eyebrow Moldings
Replace your damaged or missing original eyebrow mouldings with these OER® 
reproductions. Each molding duplicates the original in every detail. Will install and 
fi t exactly as original. Sold individually.
3865253 1965 LH drivers side ................................................   61.99   ea 
3865254 1965 RH passengers side ..........................................   61.99   ea 

Moldings

1967 Hood Lip Molding
 Correct reproduction of the original hood lip molding for 1967 full size Chevrolet 
models. This quality reproduction molding will replace your worn or missing 
molding perfectly.
Note: Shipped oversize.
B6704 1967.......................................................................................   199.99   ea 

1966 HeadLamp Eyebrow Moldings
Reproduction of the headlamp opening eyebrow moldings used on 1966 full size 
Chevrolet cars. These top quality moldings mount to the front edge of the fender.
B6601 1966.......................................................................................   47.99   pr 

OS1

OS1

3865254

3865253

B11724 
lower grill 
molding

Restoration
Parts

Restoration
Parts

Restoration
Parts

Restoration
Parts

Restoration
Parts
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1964 Impala SS Fender Molding Clip Set
The correct hardware can make a great difference in the fi nished look for your 
restoration. When mounting the fender moldings on your 1964 Impala SS, use the 
correct clips for a proper fi t.
B1419 1964.......................................................................................   14.99   set 

1964 Impala Fender Molding Clip Set
The correct hardware can make a great difference in the fi nished look for your 
restoration. When mounting the fender moldings on your 1964 Impala, use the 
correct clips for a proper fi t.
B1411 1964.......................................................................................   14.99   set 

Exterior Moldings

1960 Side Fender Moldings
Reproduction of the original fender moldings for 1960 models. Replace your dented 
or missing moldings and bring your ride back to it’s original appearance. These 
molding runs along the center of the fender to the front wheel opening.
P1960 1960 ....................................................................................   129.99   pr  

Moldings

1961-66 Front Fender Side Moldings
Reproductions of the original side front fender side moldings for use on listings 
below. Available for 1961-1966 models. * Note: Shipped oversize.
B19088 1961 RH or LH ...................................................................   69.99    ea 
B9018 1963 fender molding strips (anodized aluminum) ..............   74.99    pr 
C6405* 1964 fender lower molding (lower, standard) (OS) ............   44.99    pr 
B9200* 1964 upper fender molding (w/SS) (RH or LH).................   74.99    ea 
B9026 1964 upper fender molding (standard) (RH or LH) ...........   64.99    ea 
RZS56Q 1966 fender molding (RH or LH) .......................................   54.99    ea 

1963 Fender Molding Bracket
Reproduction of the bracket assembly used to install the fender side molding to the 
fender. Includes fender bracket and attachment studs.
CS6374 1963 .....................................................................................   29.99    pr 

1962 Fender Molding Inserts
Bring your original moldings back to original condition by replacing the inner tape. 
Includes a full set of tape for each side fender molding.
Note: Shipped oversize.
CS624 1962 SS .........................................................................   69.99    set 

B19088

B9018

C6405

B9200

B9026

close up of front end of molding

1966 Impala and Caprice Hood Spear
Reproduction OER® hood spear for 1966 Impala and Caprice. This reproduction is 
by far, the fi nest quality reproduction on the market today. Each molding is precision 
die-cast creating an exact reproduction of the original article.
986561 1966 ..................................................................................   189.95   ea 

OS1

center fender 
molding only

1967 Eyebrow Moldings
Reproduction of the original eyebrow moldings for use on 1967 models. Each 
molding is designed and contoured to exact specifi cations for an authentic appearance. 
Sold in pairs.
B6705 1967 upper ..................................................................   149.99   pr 
B6700 1967 lower ..................................................................   49.99   pr 

B6700 
lower eyebrow molding

B6705 
upper eyebrow molding

Restoration
Parts
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1971-76 Door Opening Sill Plates
Correct reproduction of the original door sill plates 
including rivets for Fisher Body emblem attached to 
plate. Because the sill plates are so important to your 
restoration, we offer superb reproductions.  Sometimes 
referred to as the inner door step moldings, each 
unit is located on the inner lower door frame section 
and secures the carpet to the fl oor once installed. 
Reproduction sill plates are manufactured and stamped 
from new tooling and offer a brighter and more clean appearance.
9873980 1971-76 RH or LH (2 door) 2 required.............................   39.99   ea 

Replacement Moldings

Moldings

1959 Side Molding Clip Set
Correct reproduction clips are now available for 1959 Impala side moldings. When 
mounting the body side moldings on your 1959 Impala 2 door, use the correct clips 
for a proper fi t.
Note: This clip set does not include the fi n molding clips.
B1415 1959.......................................................................................   119.99    set 

1958 Side Pitch Fork Molding Clip Set
The correct hardware can make a great difference in the fi nished look for your 
restoration. When mounting the side pitch fork moldings on your 1958 Impala, use 
the correct clips for a proper fi t.
B1413 1958.......................................................................................   9.99   set 

Door Sill Plate Screw Set
Original type chrome screws used to mount the sill plates. Includes 8 or 10 chrome 
phillips head screws. Also for use with headlamp bezels and other miscellaneous 
uses.
R492  set of 8 screws .......................................................................   3.95    set 
R493 set of 10 screws .....................................................................   4.79   set 

1958 Door Opening Sill Plates
Reproduction of the original door opening sill plates for use on 1958 Impalas and 
full size models. Includes the Fisher Body logo as shown.
581SP 1958 2 door ..................................................................   79.99    pr 

1959-60 Door Opening Sill Plates
Reproduction of the original door opening sill plates for use on 1959-60 full size 
and El Camino models. Includes the Fisher Body logo as shown.
CM2074 1959-60 2 door ..................................................................   119.99    pr 

1961-64 Door Opening Sill Plates
Reproduction of the original door opening sill plates 
for use on 1961-64 Impalas and full size models. 
Because the sill plates are so important to your 
restoration, we offer superb reproductions.  Sometimes 
referred to as the inner door step moldings, each 
unit is located on the inner lower door frame section 
and secures the carpet to the fl oor once installed. 
Reproduction sill plates are manufactured and stamped 
from new tooling and offer a brighter and more clean appearance.
B5263 1961-64 2 door reproduction ............................................   59.95   pr 

1965-70 Door Opening Sill Plates
Reproduction of the original door opening sill plates 
for use on 1965-70 Impalas and full size models. 
Because the sill plates are so important to your 
restoration, we offer superb reproductions.  Sometimes 
referred to as the inner door step moldings, each 
unit is located on the inner lower door frame section 
and secures the carpet to the fl oor once installed. 
Reproduction sill plates are manufactured and stamped 
from new tooling and offer a brighter and more clean appearance.
4474766 1965-70 RH 2 door ...........................................................   37.99   ea 
4474767 1965-70 LH 2 door ...........................................................   37.99   ea 

R492

Riveted Emblem

Riveted Emblem

Riveted Emblem

1966 Fender Molding Clip Set
The correct hardware can make a great difference in the fi nished look or your 
restoration. When mounting the fender moldings on your 1966 full size Chevrolet, 
use the correct clips for a proper fi t.
B1423 1966 ...................................................................................   14.99   set 

Restoration
Parts

Restoration
Parts

Restoration
Parts
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B4000

Exterior Moldings

1965-69 Rocker Panel Molding Retainer
This 1” tall rocker panel molding retainer was used on various models throughout 
the 1965-69 models years including 1965 Impala (exc, SS), 1966 Caprice (exc.  
wagon), 1966-67 SS, 1966-68 SS, 1968 Bel-Air, and 1969 Caprice and Impala 
models. Note: Not for use with B10166 or 1" moldings.
3886638 1965-69 4 required per molding ................................   1.99   ea 

B6800

1966 Side Molding Clip Set
The correct hardware can make a great difference in the fi nished look for your 
restoration. When mounting all of the side panel moldings on your 1966 full size 
Chevrolet, use the correct clips for a proper fi t. Includes clips for fender, door, and 
quarter panel moldings.
B1426 1966.......................................................................................   39.99    set 

1994-96 Rear Bumper Cover Moldings
When replacing your damaged bumper cover, you can also replace your bumper 
cover moldings with original GM replacements. We offer moldings for 1994-96 
full size Chevy models.
G4213 1994-96 RH Impala SS sedan ....................................   44.99   ea 
G4214 1994-96 LH Impala SS sedan ....................................   47.99   ea 

G4213

1991-96 Front Bumper Cover Moldings
When replacing your damaged bumper cover, you can also replace your bumper 
cover moldings with original GM replacements. We offer moldings for 1991-96 
full size Chevy models.
G4196 1991 Caprice w/o LTZ (GM) ...............................   71.99   ea 
G4196 1992-93 Caprice (GM) ..............................................   71.99   ea 
B1379 1991 Caprice w/o LTZ (reproduction) .................   29.99   ea 
B1379 1992-93 Caprice (reproduction) ................................   29.99   ea 
G4197 1994-96 Caprice black/chrome ..................................   99.99   ea 
G4198 1994-96 Caprice chrome ...........................................   40.99   ea 
G4204 1994-96 Impala SS black ...........................................   81.99   ea 

G4196 up close detail 

B1379 up close detail 

G4197 up close detail 

G4198 up close detail 

G4204 up close detail 

Moldings

1962-64 Rocker Panel Molding Clips
A complete set of reproduction molding clips to mount the rocker panel moldings 
on 1962-64 full size Chevrolet models. This six piece set has enough clips to mount 
both rocker panel moldings.
14035 1962-64 includes 6 clips ............................................   24.99   set 

1959-60 Rocker Panel Molding Clips
A complete set of reproduction molding clips to mount the rocker panel moldings 
on 1959-60 full size and El Camino models. This set has enough clips to mount 
both rocker panel moldings. Template included.
14021 1959-60 .................................................................................   24.99   set 

G4214

1958-70 Rocker Panel Moldings
Reproduction rocker panel molding for use on 1958-70 models. These rocker panel 
moldings are exact duplicates of the originals. Each is manufactured to factory 
specifi cations ensuring an exact replacement.
Note: * Shipped oversize.
A1924* 1958 includes mounting clips ...............................   469.99   pr 
B4000** 1962 includes mounting clips ...............................   139.99   pr 
M1750** 1962 RH molding w/mounting clips ....................   74.99   ea 
M1751** 1962 LH molding w/mounting clips ....................   74.99   ea 
14763** 1962-64 Bel Air/Biscayne, w/o clips .........................   79.99   pr 
B231595** 1965 Rocker molding set (4 pce) 2 or 4 door  .....   319.99   set 
B10166** 1966 Impala (standard & SS) ...............................   89.99   pr 
B6800** 1968-70 Impala Std & SS moldings (pr) ...................   89.99   pr 

OS1
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Exterior Molding Clips

Moldings

Fender Molding Nut
Original nut for use on various Impalas. 
Attaches front fender molding to fender. 
Fits 1967 fender molding and other 
various models. Use as required.
G1498 1967 SS .............  4.49   ea 

Fender Upper Molding Clip
Original GM fender side molding clip 
for use on 1977-80 Caprice models 
with side fender upper moldings. For 
use on models originally equipped with 
woodgrain. Also for use with other 
various applications and models.
G1501 1977-80 Caprice .....  4.99   ea 

Fender Lower Rear Molding Clip
Original GM clip designed for use on 
1980-81 Caprice models that include 
front fender side lower rear moldings.
G1506 1980-81 .................  5.99   ea 

Molding Clip
Replacement clip designed to hold the 
outer panel and door lower moldings. 
Fits front and rear belt reveal molding 
for 1967-69 models with vinyl top and 
1972 Caprice outer panel and front of 
rear door lower molding.
Outer Panel & Lower Door Molding
G11169 1967-69 .................  1.79   ea 
G11169 1972 .......................  1.79   ea 

Rear Door Upper Molding Clip
Original replacement clip for use with 
the rear door outer panel upper transfer 
molding on 1977-78 Caprice 4 door 2/
seat wagons.
G1501 1977-78 .................  4.99   ea 

Back Body Opening Upper Side Clip
Original replacement clip designed 
for 4 door Impala wagons. Also for 
use with other various applications 
and models.
G1505 1978-79 ....................  1.99   ea 

Vinyl Top Molding Clips
Replacement vinyl top molding clips 
for use on 1976-80 models. These clips 
may also be used for earlier models as 
replacement style only.
G11169 1976-80 .................  1.79   ea 

Universal Molding Release Tool
The ultimate tool for cleanly releasing 
moldings. Slide tool left or right under 
the molding until it hooks a retaining 
clip, then just rock the tool with a twist 
of the wrist to release the clip. Heat 
treated, high-carbon steel.
S21500  ..............................  8.99   ea 

Side Molding Retainer Screws
Original GM mounting screws for 
the fender, rocker and quarter panel 
molding retainers. 4-24 x 3/8".
G2892 1976-81 .................  1.99   ea 

1959 Rear Fin Molding Clip Set
Reproduction of the clip used to attach 
the rear side fi n molding on 1959 full 
size Chevrolet models. This set of 11 
clips will mount both fi n moldings.
CX5030 1959 set of 11 ....  24.99   set 

1962-67 Exterior Screw Sets
Complete exterior screw sets for 1962-
67 full size Chevrolet models. These sets  
include the screws for the park lamp 
lens, tail lamp lens, outside mirrors and 
various other exterior items.
14757 1962 .......................  9.99   set 
14758 1963 .......................  9.99   set 
14759 1964 .......................  9.99   set 
14760 1965 .......................  9.99   set 
14761 1966 .......................  9.99   set 
14762 1967 .......................  9.99   set 

Molding Retainer Clip
Replacement clip for full size models 
used for  various applications.
Wagon Rear Wheel Opening
472102 1976 ........................  4.25   ea 
Fender Lower Molding
472102 1976-77 ...................  4.25   ea 
472102 1982-90 ...................  4.25   ea 

1959 Fender Spear Clip
Reproduction clip for 1959 Chevrolet 
full size passenger cars and El Camino 
models with the body side moldings. 
This is the very fi rst clip on the front 
fender in front of the spear molding. 
Two required per vehicle.
EL83669 1959 clip with nut   2.99   ea 

1959-60 Bed Molding Clip Set
Reproduction bed molding clip and 
screw set for 1959-60 El Camino. 
This set is needed to install all 8 Bed 
Moldings.
EL51619 1959-60 73 pce. ..  39.99   set 

1960 Rear Fin Molding Clip Set
Reproduction rear fi n molding clip set 
for 1960 full size passenger car and 
El Camino models. These clips fi t the 
long thin molding that starts at the door 
and runs to the rear of the fi n. Sold as a 
30-piece set, each vehicle requires 15 
clips per side.
EL83469 1960 30 piece .....  39.99   set 

1959-60 Roof Molding Clip Set
This rear roof molding clip set for 1959-
60 full size and El Camino models. GM 
changed the clip design in 1960 for a 
better hold.
EL83698 1959-60 11 pce ....  29.99   set 
EL83694 1959-60 each .......  3.49   ea 

EL83694

Molding Clip
Original replacement clip for Bel 
Air and Impala models. Also for use 
with other various applications and 
models.
Front Door Outer Rear Peak
G1504 1970 ...................  3.99   ea 
Quarter Belt
G1504 1974-75 w/o custom   3.99   ea 
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Body Moldings

1962-64 SS Side Molding Inserts
To add the fi nishing touch you’ll need to make your body side moldings shine to 
the original lustrous fi nish. Replace them with these beautifully reproduced side 
molding inserts. Each insert is “engine turned” to produce an effective original 
appearance utilizing the same process of manufacturing as the original. Heat the 
original molding and peel the inserts out from the center. Clean the glue and dirt off 
original molding and apply the new inserts with trim adhesive glue.
Note: * Shipped oversize.
R62456* 1962 6 piece kit (side molding inserts) .....................   247.99   kit 
CS626 1962 SS quarter panel molding inserts .....................   119.99   pr 
CS631 1963 SS fender molding inserts ................................   29.99   pr 
CS633* 1963 quarter panel molding inserts ...........................   119.99   pr 
CS64501 1964 8 piece (side molding insert set) ......................   249.99   set 

1962-64 SS Side Molding Tape
OEM style replacement tape for use on 1962-64 models. Includes enough tape to 
replace a complete set of molding tape for each year listed.
BC025 1962  .........................................................................   17.99    set 
BC026 1963  .........................................................................   17.99    set 
BC027 1964  .........................................................................   17.99    set 
BC025R 1962-64 5" wide (25 foot roll) .......................................   129.99   set 

1961-66 Body Side Molding Sets
Put your Impalas body side moldings back in place with Classic Industries® 
complete side molding sets. Each set includes correct reproductions of the original 
side moldings for each year listed.
Note: *Shipped oversize. **Shipped double oversize.
B9190* 1961 2 door (w/o clips) 16 piece ................................   639.99   kit 
B9077* 1964 2 door (w/o clips) 14 piece ................................   429.99   set 
B9206** 1964 SS 2 door (w/inserts) 8 piece ............................   429.99   set 
B9057* 1964 4 door except wagon (w/o clips) 18 piece ........   554.99   set 
BC6601** 1966 2 door hardtop and conv. (w/clips) 8 piece .......   229.99   set 
BC6614* 1966 4 door (w/clips) 10 piece ...................................   339.99   set 

CS633

CS64501

B9021

B9077

B9191

1963 Body Side Molding Sets
Put your Impala body side moldings back in place with Classic Industries® 
complete side molding set. Each set includes correct reproductions of the original 
side moldings.
Note: Shipped double oversize.
B9021 1963 2 door (w/clips, letters) 6 piece ...............................   369.99   set 
B9021SS 1963 2 door SS (w/clips, letters) ......................................   399.99   set 

BC025

Moldings

1961-68 Side Molding Clip Sets
Correct clips and hardware used to mount an entire side molding set. Includes 
everything you’ll need!
B9191 1961 side molding clips ...............................................   44.99   set 
B9215 1962 standard models ..................................................   64.99    set 
B19079 1964 SS models ...........................................................   49.99    set 
B9058 1964 4 door body side molding clips ...........................   64.99   set 
B9078 1964 2 door body side molding clips ...........................   64.99   set 
B6807 1968 Impala .................................................................   39.99   set 

1968 Impala Side Molding Set
Reproduction side molding set for 1968 Impala 2 door models. This set includes 
all 6 pieces of molding for a complete replacement of your damaged or missing 
originals.
Note: Shipped double oversize.
B6803 1968 Impala .............................................................  439.99   set 

B6807

OS2

B9214

B9214SS

1962 Impala Body Side Molding Sets
Reproduction of the side moldings for 1962 full size models except 4 door and 
wagon models. Put your Impala body side moldings back in place with Classic 
Industries® complete side molding set. Each set includes correct reproductions of 
the original side moldings.
Note: Shipped double oversize.
B9214 1962 2 door (w/o clips) 6 piece ........................................  449.99   set 
B9214SS 1962 2 door SS (w/o clips) 6 piece ...................................  449.99   set 
B9215 1962 molding clip set .......................................................  64.99   set 

OS2

OS2

OS2

Detail

Detail

Detail

OS1

OS1
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Body Moldings

Moldings

1961 Door Moldings
Reproductions of the original door moldings for 1961 2 door Impala models. The one 
piece replacement has the front, rear upper and rear lower moldings complete.
Note: * The one piece replacement moldings were not original.
B9089 1961 front of door (pair) ...............................................  129.99   pr  
B220500 1961 rear of door, upper molding, LH  .........................  29.99    ea 
B221000 1961 rear of door, upper molding, RH  .........................  29.99    ea 
B221500 1961 rear of door, lower molding, (RH or LH).............  29.99    ea 
B220300* 1961 replacement 1 piece door moldings (pair) ...........  119.99   pr 

1962 SS Door Molding Insert
Reproduction of the insert assembly available for 1962 SS models. Repair your 
damaged moldings by replacing the inserts.
Note: Shipped oversize.
CS625 1962.......................................................................................   89.99    pr 

1963 Standard and SS Door Moldings
Reproduction door moldings for use on 1963 standard or SS models. Includes both 
RH and LH door moldings and attaching clips.
Note: Shipped oversize.
CS630 1963 standard models .............................................   219.99    set 
CS632 1963 SS models ......................................................   239.99    set 

1964 Door Moldings
Reproductions of the original door moldings available for the 1964 model year.
B227500 1964 upper 2 door standard RH or LH (white insert) .....   41.99    ea 
B9025 1964 lower 2 door standard RH or LH ............................   27.99    ea 
B9201 1964 SS side molding RH or LH (aluminum) .................   69.99    ea 

1963 Door Molding Clip Set
Reproduction of the original clips and hardware used to install door moldings for 
1963 models.
CS6375 1963.......................................................................................   49.99    ea 

Wheelhouse Cover Seal Fastener
Genuine GM fastener used to install the wheelhouse cover seal.
G1619 1974 2 required .............................................................  .99   ea 

B220500

B221000

CS630 

CS632

B9025

B9201

1958 Impala Door Molding Clip Set
The correct hardware can make a great difference in the fi nished look or your 
restoration. When mounting the door moldings on your 1958 Impala, use the correct 
clips for a proper fi t.
B1412 1958.......................................................................................   59.99   set 

1964 Impala Door Molding Clip Set
The correct hardware can make a great difference in the fi nished look or your 
restoration. When mounting the door moldings on your 1964 Impala 2 door, use 
the correct clips for a proper fi t.
B1420 1964.......................................................................................   14.99   set 

1966 Door Molding Clip Set
The correct hardware can make a great difference in the fi nished look or your 
restoration. When mounting the door moldings on your 1966 full size Chevrolet, 
use the correct clips for a proper fi t.
B1424 1966.......................................................................................   16.99   set 

B9089

Soft Prying and Scraping Tools
Available in 3 different fi berglass reinforced plastics, the soft duty tools are good for 
jobs where a minimum amount of force is needed to remove objects. The medium 
duty tools are better for the objects that require a little more force to remove, and 
the heavy duty tools are for the objects that are real stubborn and just do not want 
to be separated from their current position. All these tools are strong enough to pry 
yet soft enough not to damage. With 7 tips to choose from: 3 pry bars, 2 wedge 
tools, a wedge puller and a sticker / gasket scraper, they can do various interior and 
exterior automotive jobs without the damage that metal tools can do. No chipping 
paint or tearing fabric. No toolbox should be without these great tools.
T2300S 7 piece soft duty prying and wedging tools ......................   24.99   set 
T2300M 7 piece medium duty prying and wedging tools ...............   24.99   set 
T2300H 7 piece heavy duty prying and wedging tools ..................   24.99   set 
T2301S 4 piece soft duty scraper tools ..........................................   17.99   set 
T2301M 4 piece medium duty scraper tools ...................................   17.99   set 
T2301H 4 piece heavy duty scraper tools .......................................   17.99   set 
T2302 metric gap gauge 1-15mm .....................................................   4.99   ea  

T2300M (7 piece)

T2301H (4 piece)
T2302

Soft Duty (Delicate prying or wedging)
Med. Duty (Sturdy prying or wedging)
Heavy Duty (Very strong and durable)

Soft Medium Heavy

OS1

OS1

1963-64 Forward Door Belt Molding
These are reproductions of the front of the door belt moldings used on 1963-64 
Chevrolet 2 and 4 door hardtop and convertible models. These moldings fi t on the 
outside of the door just below the vent windows and connect with the rear portion 
of the door belt molding.
B6308 1963-64 .................................................................................   79.99   pr 
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Body Moldings

1977-90 Quarter Wheel Opening Moldings
Quality reproduction quarter panel wheel opening moldings for applications listed 
below. These moldings will replace the original moldings exactly. Pre-packaged in 
plastic to avoid scratches or damages when shipped.
C2396 1977-79 RH rear reproduction .......................................   29.99   ea 
C2397 1977-79 LH rear reproduction .......................................   29.99   ea 
B1390 1980-90 RH 2 door coupe, 4 dr. sedan reproduction .....   24.99   ea 
B1391 1980-90 LH 2 door coupe, 4 dr. sedan reproduction .....   24.99   ea 

1965-66 Wheel Opening Molding Set
Reproduction of the original wheel opening moldings for use on 1965 or 1966 Impala 
models except station wagons. This reproduction will replace the original exactly. 
Includes 2 front fender moldings and 2 rear quarter panel wheel opening moldings.
Note: Shipped oversize.

3884061C 1965 (except station wagon) .....................................   199.99    set 
C2367 1966 (except station wagon) .....................................   199.99   set 

1977-90 Front Wheel Opening Moldings
Original GM or quality reproduction front fender panel wheel opening moldings 
for applications listed below. These original GM moldings will replace the original 
molding exactly.
C2394 1977-79 RH  front reproduction ..............................   29.99   ea 
C2395 1977-79 LH  front reproduction ..............................   29.99   ea 
G1523 1980-90 RH Impala/Caprice - GM .........................   77.99   ea 
B1392 1980-90 RH Impala/Caprice reproduction .............   24.99   ea 
B1393 1980-90 LH Impala/Caprice reproduction .............   24.99   ea 1967 Wheel Opening Molding Set

These quality reproduction moldings are just what your 1967 full size Chevrolet 
needs to revive its exterior appearance. They will replace your missing or damaged 
originals exactly. Set includes 2 front and 2 rear moldings.
Note: Shipped oversize.
B1398 1967 ...................................................................................   199.99   set 

1968 Wheel Opening Molding Set
These quality reproduction moldings are just what your 1968 full size Chevrolet 
needs to revive its exterior appearance. They will replace your missing or damaged 
originals exactly. Set includes 2 front and 2 rear moldings.
Note: Shipped oversize.
B1399 1968 ...................................................................................   199.99   set 

1994-96 Wheel Opening Moldings
Replace your damaged or missing 1994-96 Impala SS wheel opening moldings with 
quality original GM replacements. See available colors below.
G3980 1994-96 black RH front fender ...........................  106.99   ea 
G3981 1994-96 black LH front fender ...........................  112.99   ea 

Moldings

OS1

1970 Wheel Opening Molding Set
These quality reproduction moldings are just what your 1970 full size Chevrolet 
needs to revive its exterior appearance. They will replace your missing or damaged 
originals exactly. Set includes 2 front and 2 rear moldings.
Note: Shipped oversize
B1438 1970 ...................................................................................   199.99   set 

OS1

OS1

OS1

1965-96 Wheel Molding Screw Set
Replace the missing or worn out wheel well molding screws on 1965-96 full size 
models with this set of reproduction screws. Freshen up the appearance of your car 
with this 36 piece set that includes enough screws for all four moldings.
K606 1965-96 .................................................................................  3.95    set 

B1390 B1391

B1392 B1393

G3980 G3981

1969 Wheel Opening Molding Set
Reproduction 1969 Impala and full size Chevrolet wheel opening moldings. Each 
complete set of 4 stainless steel moldings are designed and manufactured to replace 
the originals exactly.
Note: Shipped oversize.
B1399A 1969 ...................................................................................   169.99   set 

OS1
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Body Moldings

Moldings

1958 Quarter Panel Side Molding Clip Set
The correct hardware can make a great difference in the fi nished look or your 
restoration. When mounting the quarter panel side moldings on your 1958 Impala, 
use the correct clips for a proper fi t.
B1414 1958 ...................................................................................   39.99    set 

1980-81 Front Door Lower Moldings
Replacement front door moldings for use on 1980-81 4 door, 6 passenger wagon 
models.
G1559 1980-81 RH with woodgrain ......................................   71.99    ea 
G1561 1980-81 LH with woodgrain ......................................   71.99    ea 

1980-81 Rear Door Lower Moldings
Replacement rear door moldings for use on application listed below.
G1569 1980-81 RH 6 pass wagon (Caprice Classic) ............   94.99   ea 
G1571 1980-81 2 req. 4 door sedan (Caprice Classic) .............   94.99   ea 

G1559

G1561

1969 Front Marker Lamp Bezel
Reproductions of the original front fender side marker lamp bezels. These quality 
reproductions feature the engine size as original. Made in the USA.
CM2875 1969 327 ......................................................................   84.99    pr 
CM2876 1969 350 ......................................................................   84.99    pr 
CM2877 1969 396 ......................................................................   84.99    pr 
CM2878 1969 427 ......................................................................   84.99    pr 

CM2875 CM2876 CM2877 CM2878

1968 Front Marker Lamp Bezel
Reproductions of the original front fender side marker lamp bezels. These quality 
reproductions feature the engine size as original. Made in the USA.
CM4520 1968 307 ......................................................................   81.99    pr 
CM4521 1968 327 ......................................................................   81.99    pr  
CM4522 1968 350 ......................................................................   81.99    pr 
CM4523 1968 396 ......................................................................   81.99    pr 
CM4524 1968 427 ......................................................................   81.99    pr 

CM4520 CM4523

1991-96 Caprice Wheel Opening Moldings
Replace your damaged or missing 1991-96 Caprice wheel opening moldings with 
quality original GM replacements.
Sedan
G3981 1994-96 LH front w/custom ornament package ..........   112.99   ea 
G5830 1994-96 RH front w/custom ornament package ..........   106.99   ea 
G5829 1993-96 LH front w/o custom ornament package .......   83.99   ea 
G5831 1993-96 RH front w/o custom ornament package .......   71.99   ea 

G5829

A6122A5920

G1569

G1571

1958-64 Chrome Door Window Frame
Replace your broken or missing door window frames on your 1958-64 full size 
models. The door window frame helps support the glass when installed in the door. 
These quality reproductions are designed to replace your originals exactly.
Hardtop
A1621 1958 RH or LH - 2 required ..........................................   74.99   ea 
A5920 1959-60 LH  ...................................................................   74.99   ea 
A5921 1959-60 RH  ...................................................................   74.99   ea 
A6120 1961-62 LH 61 Impala, 61-62 BelAir, bubbletop ..........   74.99   ea 
A6121 1961-62 RH 61 Impala, 61-62 BelAir, bubbletop ..........   74.99   ea 
A6123 1962-64 LH Impala ........................................................   74.99   ea 
A6124 1962-64 RH Impala ........................................................   74.99   ea 
Convertible
A1622 1958 LH or RH Impala - 2 required ..............................   74.99   ea 
A5922 1959-60 LH or RH Impala - 2 required ..............................   74.99   ea 
A6122 1961-64 LH or RH Impala - 2 required ..............................   74.99   ea 

G5830
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B9205

1964 Rear Quarter SS Moldings 
Reproduction of the original rear quarter panel side moldings for 1964 models. 
Manufactured to factory specifi cations.
B9205 1964 SS rear LH between door and fuel door .................   69.99    ea 
B9204 1964 SS rear LH fuel door molding ................................   29.99    ea 

1964 Rear Quarter C Moldings
Reproduction of the original rear quarter panel side moldings for 1964 models. 
Manufactured to factory specifi cations.
B9027 1964 rear quarter “C” moldings ......................................   59.99    pr 

Rear Quarter Molding Clip Nut
Original style rear quarter molding clip nut for use on 1963 models. Attaches 
molding from inside of trunk.
CS98 1963 ........................................................................................  1.19    ea 

1961 Rear Quarter Y Side Moldings
Reproduction of the original rear quarter panel Y moldings for 1961 models. 
Manufactured to factory specifi cations.
B9090 1961 ..................................................................................   54.99   pr 

B222000

B223000

B223500

B9020

B222500

1963 Rear Quarter Moldings with Impala Letters
Reproduction of the original lower rear quarter panel side moldings for 1963 2 door 
models. Manufactured to factory specifi cations.
B9020 1963 rear quarter moldings w/Impala letters included .......   209.99    pr 
B9020S 1963 rear quarter moldings w/SS tape and letters  .............   219.99    pr 

1964 Rear Quarter SS Moldings with Aluminum Inserts
Reproduction of the original lower rear quarter panel side moldings for 1964 models. 
Each molding manufactured with  machined aluminum insert
B9202 1964 RH rear quarter SS ...................................................   149.99    ea 
B9203 1964 LH rear quarter SS ...................................................   79.99    ea 

B9203

1963-66 Quarter Molding Clip Set
Reproduction clips to mount the quarter panel moldings on 1963-66 models. Use 
the correct clips for a proper fi t.
CS6376 1963 2 door ...............................................................   64.99    set 
B1421 1964 all except SS 2 door .........................................   24.99    set 
B1425 1966 2 door ...............................................................   24.99    set 

Moldings

B1421 CS6376

1961 Rear Quarter Wrap-Around Moldings
Reproduction of the quarter panel wrap-around moldings used on 1961 Impala 
models. These top quality moldings wrap around the rear quarter panel and connect 
the quarter panel moldings to the trunk moldings.
B223600 1961 ..................................................................................   64.99   pr 

C616408

1958-64 Quarter Window Frames
Replace your missing or broken quarter window frames on your 1958-64 full size 
Chevrolet hardtop or convertible. These high quality reproductions are designed 
to replace your originals exactly and feature bright chrome plating. Glass not 
included.
A1660 1958 LH or RH Impala, hardtop ...............................   89.99   ea 
A1227 1958 LH or RH Impala, convertible .........................   89.99   ea 
A5927 1959-60 LH or RH Impala, convertible .........................   89.99   ea    
A1662 1959-60 LH Impala, hardtop ...............................   89.99   ea 
A1663 1959-60 RH Impala, hardtop ...............................   89.99   ea 
A1664 1961-62 LH or RH 1961 Impala, 61-62 Bel Air, hdtp ...   89.99   ea 
A1665 1962-64 LH or RH Impala, hardtop ...............................   89.99   ea 
C616408 1961-64      LH & RH Impala, convertible .........................   59.99   pr 

1961 Lower Quarter Side Moldings
Aluminum reproduction of the lower quarter side molding for 1961 full size Chevrolet 
models. Designed and manufactured to original specifi cations. Available for 1961 
two or four door models. Sold individually.
B223000 1961 LH - 2 door ...........................................................   64.99   ea 
B223500 1961 RH - 2 door ..........................................................   64.99   ea 
B223512 1961 LH - 4 door ...........................................................   64.99   ea 
B223513 1961 RH - 4 door ..........................................................   64.99   ea 

1964 Upper Quarter Moldings
Reproduction upper quarter molding for 1964 2 and 4 door full size Chevrolet models. 
Each molding is manufactured in aluminum to factory specifi cations and designed 
to replace the originals exactly. Sold individually, 2 required per vehicle.
B229500 1964 2 door models .........................................................  54.99   ea 
B229590 1964 4 door models .........................................................  54.99   ea 

1961 Upper Quarter Side Moldings
Reproduction 1961 Impala and full size Chevrolet upper quarter side molding for 
2 or 4 door models. Designed and manufactured to factory specifi cations, each 
aluminum molding will replace the original exactly. Sold individually, 2 required 
per vehicle.
B222000 1961 LH - 2 door .............................................................   44.99   ea 
B222500 1961 RH - 2 door .............................................................   44.99   ea 
B223510 1961 LH - 4 door .............................................................   44.99   ea 
B223511 1961 RH - 4 door .............................................................   44.99   ea 

1962-64 Side Roof Drip Moldings
Reproduction of the side roof drip moldings designed and manufactured for 1962-64 
2 door models. Will replace the original moldings exactly. Sold in pairs.
M1738 1962-64 .............................................................................   119.99   pr 
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Moldings

1963-64 Impala & Super Sport Windshield Molding Clip Set
OER® reproduction of the original windshield reveal molding clip set designed to 
fi t 1963-64 Impala and Super Sport. Note: fi ts 2 door hardtop models only.
K142 1963-64 ...............................................................................   32.95   set 

1962-64 Impala & SS Back Glass Molding Clip Set
OER® reproduction of the original back glass reveal molding clip set designed to 
fi t 1962-64 Impala and Super Sport. Note: fi ts 2 door hardtop models only.
K143 1962-64 ...............................................................................   32.95   set 

1965-67 Windshield Molding Clip Set
OER® reproduction of the original upper and side windshield reveal molding clip 
set designed to fi t 1965-67 Impala, Super Sport and Caprice models.
Note: fi ts 2 door hardtop models only.
R368C 1965-67 25 piece set ......................................................   32.95   set 

1963-67 Impala & SS Windshield Molding
OER® reproduction of the original windshield reveal molding set designed to fi t 
1963-67 Impala and Super Sport models. This complete set will replace original 
worn out or dented moldings.
Note: Fits 2 door hardtop models only.
K121 1963-64 Impala and SS models ....................................   179.95   set 
K124 1965-67 Impala, SS and Caprice ..................................   179.95   set 

K121

EL83438
upper set

EL83434
lower set

B1418

1991-96 Windshield Reveal Moldings
Replace your damaged moldings with these GM quality originals. Fits 1991-96 
full size models.
G5767 1991-96 exc. police car RH ..............................................   58.99   ea 
G5768 1993-96 upper ..................................................................   61.99   ea 

1967 Windshield & Back Glass Molding Clips
Correct reproduction clips are now available for 1967 windshield and back glass 
moldings. When mounting the moldings on your 1967 full size Chevrolet, use the 
correct clips for a proper fi t.
B1417 1967 windshield molding clip kit ......................................   9.99    kit 
B1418 1967 back glass molding clip set .......................................   12.99    set 

1965-66 Back Glass Molding Clips
OER® reproduction of the original rear window molding clips for 1965-66 full size 
models. When mounting the moldings, use the correct clips for a proper fi t.  
4474354 1965-66 individual ...........................................................   2.95   ea 
R369C 1965-66 22 pieces ............................................................   19.95   kit 

1959-60 Windshield Molding Clip Set
Reproduction windshield molding clip set for 1959-60 sedans, wagons, and El 
Caminos. Enough clips to secure original or reproduction windshield moldings.
MC56759 1959-60 complete set - includes upper and lower set ....   34.99   set 
EL83438 1959-60 upper set - 6 clips with nuts .............................   8.99   set 
EL83434 1959-60 lower set - 13 clips with screws .......................   26.99   set 

Restoration
Parts

1962-66 Impala & SS Back Glass Moldings
OER® reproduction of the original back glass reveal molding set designed to fi t 
1962-66 Impala and Super Sport models. Note: fi ts 2 door hardtop models only.
K123 1962-64 Impala and SS models ....................................   179.95   set 
K125 1965-66 Impala and SS models ....................................   179.95   set 

K123

Restoration
Parts
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1962 Trunk Lid Molding Clip Set
Includes the correct clips and screws to attach the 1962 trunk molding. Includes 16 
pieces (8 clips and 8 screws).
CS6313 1962.......................................................................................   19.99   set 

B223900

1962 Trunk Lid Molding
Original style reproduction fi ts on the rear upper section of the trunk lid. Each 
is contoured and stamped correctly for a perfect fi t. For use on standard and SS 
models.
B223900 1962 upper 1 piece with clips .....................................   69.99    ea 

1962 Rear Panel Trim Set
Reproduction of the original chrome plated die-cast trim that fastens to the rear 
panel on all 1962 Impala and SS models except wagons. This quality replacement 
will help bring the rear body area back to showroom condition. 7 piece set.
CM2192 1962.......................................................................................   279.99    set 

1962 Tail Cove Molding
Bright polished molding that is an extension of the trunk lip molding. This curved 
molding is designed to match the contour of the original.
B223950 1962.......................................................................................   66.99    pr 

1962 Rear Cove Panel Sets
Reproduction of the rear cove panel trim and end caps that are stamped to fi t the 
rear panel. The center panel includes a die-cast center bar with the word “Chevrolet” 
stamped into the panel as original.. Also includes attaching clip set.
Note: Sets include CM2192 rear body panel trim. Shipped double oversize.
SC6200 1962 3 piece set - standard models .............................   859.99    set 
SC6201 1962 3 piece set - SS models ......................................   929.99    set 

SC6200

SC6201

CM2192

CM2192 
rear panel 
7 pc. trim set

center cove 
panel

 rear cove 
endcaps

B223950 
tail cove 
molding

B223650

1961 Trunk Lid Moldings
Original style reproduction replacements fi t on the rear upper section of the trunk 
lid. Each is contoured and stamped correctly for a perfect fi t. For use on standard 
and SS models.
B223650 1961 2 pieces ...............................................................   99.99    pr 
B9193 1961 V-clip for center of molding ...............................   9.99   ea 

Moldings

1959 Trunk Molding Clip Set
Correct reproduction clips are available for 1959 Impala trunk moldings. When 
mounting the trunk moldings on your 1959 Impala, use the correct clips for a 
proper fi t.
B1416 1959.......................................................................................   9.99    set 

B223900 trunk 
lid molding

1960 Trunk Lid Molding
Reproduction of the original center trunk lid molding for use on 1960 Impala and 
full size models. The molding attaches on the center of trunk lid below the trunk 
lock. This quality reproduction is stamped correctly for a perfect fi t.
B220000 1960 w/clips ................................................................   69.99   ea 

B223650 trunk lid molding

B9193 V-clip for center of molding

OS2

SC6200
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B226000

1963 Lower Trunk Lid Molding
Original style reproduction fi ts on the rear lower section of the trunk lid. Each 
is contoured and stamped correctly for a perfect fi t. For use on standard and SS 
models.
B226000 1963 lower w/clips - 1 piece .........................................   64.99    ea 

Moldings

1962 Rear Body Grill
This is a top quality reproduction of the rear body grill panel used on 1962 full 
size Chevrolet models. Located just below the rear window, this chrome with 
black accented panel will fi t just like original and add that fi nishing touch to your 
restoration. Replace your old faded and pitted original today.
CM2187 1962 .............................................................................  189.99   ea 

1962-64 Rear Cove Panel Molding Kits
Reproduction of the complete rear deck panel molding kit for 1962-64 full size models 
except station wagons. Reproductions of the original moldings manufactured to exact 
specifi cations. For use on all 1962-64 standard Impala and Super Sport models.
Note: 1962-63 kits are shipped double oversize. Discount exempt.
1962 Trunk and Cove Panel Molding Kits
 upper trunk lid molding (1)
 outer cove panel molding (2)
 center cove panel with insert moldings (1) 
R1027 1962 standard ............................................................   899.99    kit 
R1028 1962 Super Sport ......................................................   959.99    kit 
1963 Trunk and Cove Panel Molding Kits
 upper trunk lid molding (1)
 lower trunk molding (1)
 outer cove panel molding (2)
 center cove panel with insert moldings (1) 
R1030 1963 standard ............................................................   859.99    kit 
R1031 1963 Super Sport ......................................................   859.99   kit 
1964 Trunk and Cove Panel Molding Kits w/o Trunk Spear
 upper trunk lid molding (1)
 lower trunk molding (1)
 outer cove panel molding (2)
 inner cove molding (2)
 center cove panel with insert moldings (1) 
R1023 1964 standard w/o spear ...........................................   379.99    kit 
R1024 1964 Super Sport w/o spear ......................................   499.99    kit 
1964 Trunk and Cove Panel Molding Kits w/Trunk Spear
 upper trunk lid molding (1) lower trunk molding (1)
 outer cove panel molding (2) inner cove molding (2)
 center cove panel with insert moldings (1)  trunk spear (1)
R1025 1964 standard w/spear ..............................................   479.99    kit 
R1026 1964 Super Sport w/spear .........................................   599.99    kit 

R1030
lower trunk lid molding

upper trunk lid molding
center cove panel

cove corner cove corner

1963 Rear Cove Panels
Reproduction of the rear cove panel trim for 1963 full size models except wagon.  
These are reproductions of the original moldings manufactured to exact specifi cations. 
Includes center panel and 2 end caps.
Note: Shipped  double oversize.
SC2202 1963 cove panels for standard Impala models ................   599.99   set 
SC2203 1963 cove panels for Impala SS models..........................   599.99   set 

1963 Upper Trunk Lid Molding
Reproduction of the original upper trunk lid molding for 1963 full size models. Fits 
on the rear upper section of the trunk lid. Each is contoured and stamped correctly 
for a perfect fi t. For use on standard and Super Sport models.
CX1862 1963 upper w/clips  .......................................................   179.99   ea 

3819819

center cove panel

cove corner
cove corner

B226000 
lower trunk 
lid molding

C9074 rear 
cove moldings

upper trunk lid molding

OS2

OS2

OS2

OS2

OS2

1963 Rear Cove Moldings
These reproduction rear cove moldings install on the quarter panels. Excellent 
reproduction of the originals.
C9074 1963 RH and LH w/clips ............................................   109.99   pr 
C9075 1963 clip set ................................................................   13.99   kit 

C9074

C9075
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1964 Impala Trunk Spear
Reproduction OER® trunk spear for 1964 Impala models. This reproduction is 
manufactured to exact specifi cations utilizing correct materials . Each trunk spear 
will replace the original exactly! Replace your old worn out molding with this  
OER® reproduction.
3853674 1964 ................................................................................   109.95   ea 

1964 Rear Cove Panel Moldings
Reproduction of the original rear cove panel moldings with lettering as original. These 
are exact reproductions of the original moldings manufactured to exact specifi cations. 
For use on all 1964 standard Impala models except wagons. Includes clips.
C2369 1964 center molding ........................................................   104.99    ea 
C2370 1964 RH quarter extension molding ...............................   34.99    ea 
C2371 1964 LH quarter extension molding ................................   34.99    ea 
R1964 1964 complete molding kit (3 piece) ...............................   154.99    kit 

1964 Chevrolet Deck Panel Letter Set
Reproduction of the Chevrolet rear deck panel letters. Replace the old pitted letters 
with this quality reproduction set.
CS6460 1964 ....................................................................................   44.99    set 

Moldings

3853674
trunk lid spear C2369

center moldingC2371 
LH quarter 
extension 
molding

C2370
RH quarter 
extension 
molding

1964 SS Trunk Lid Moldings
Original style reproduction replacements fi t on the rear upper and lower section 
of the trunk lid. Each is contoured and stamped correctly for a perfect fi t. For use 
on SS models.
B230000 1964 SS upper molding with clips ................................   64.99    ea 
B231000 1964 SS lower molding with clips ................................   64.99    ea 

1964 SS Rear Cove Panel Moldings
Reproduction of the original rear cove panel moldings with script lettering as 
original. Includes 3 piece set as pictured.
Note: Shipped oversize.
CS6457 1964 SS .....................................................................   319.99    set 

1964 SS Tail Cove Molding
Bright polished molding that is an extension of the trunk lip molding. This curved 
molding is designed to replace the contour of the original.
B230500 1964 SS outer ...............................................................   64.99    pr 
B231500 1964 SS inner ...............................................................   64.99    pr 

1964 Trunk Center Molding Clip Set
The correct hardware can make a great difference in the fi nished look or your 
restoration. When mounting the trunk center moldings on your 1964 full size 
Chevrolet, use the correct clips for a proper fi t.
B1422 1964 ...................................................................................   9.99   set 

B230000 
upper trunk 
lid molding

B231000 
lower trunk 
lid molding

B231500 
inner tail cove 
molding

B230500 
outer tail cove 
molding

R1964 B230000

B231000

B230500

OS1

Restoration
Parts
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1965 Rear Cove Center Molding
This reproduction of the original rear cove molding features the Chevrolet script 
logo. Excellent reproduction of the original.
B9097 1965 ..................................................................................   199.99    ea 

1965 Upper Trunk Lid Moldings
Correct reproduction of the original upper trunk lip molding for use on 1965 
models.
Note: Shipped oversize.
B9096 1965 upper trunk lip molding .........................................   89.99    ea 

1965 SS Rear Center Panel Molding
Reproduction of the original rear panel molding for 1965  Super Sport models. Comes 
complete with “Chevrolet” and “Impala SS” emblems. Also includes mounting 
brackets. Choose the original black or black and gray molding. Offi cially licensed 
by Chevrolet. Made in the USA.
Note: Shipped oversize.
CM2463 1965 rear panel molding only, black ............................   314.99    ea 
CM2463S 1965 rear panel molding only, black & gray ................   314.99    ea 

Moldings

1961-64 Fuel Door Guard
Reproduction of the original fuel door guard assembly manufactured in stainless 
steel. Each door guard will replace the original exactly.
B9086 1961  ........................................................................   13.99    ea 
C626301 1962-63  ........................................................................   18.99    ea 
C6403 1964 Super Sport .....................................................   12.99    ea 
C6404 1964 except Super Sport ..........................................   12.99    ea 

CM2463

CM2463S

B9086C626301

C6403C6404

OS1

OS1

1967 Rear Cove Corner Moldings
Reproduction rear outer cove moldings for 1967 models. Located on the rear edge 
of the quarter panels, these moldings extend from the center trunk molding.
B9267 1967 2 door ....................................................................   79.99   pr 
B9267C 1967 4 door/convertible .................................................   79.99   pr 

1965 Rear End Side Moldings
Reproduction of the original rear side moldings for use on 1965 full size models. 
These moldings are part of the 3 piece rear trunk and side panel molding units used 
in conjunction with the CM2463 or CM2463S rear trunk panel molding.
B9092 1965 standard gray ......................................................   199.95    ea 
CM2463A 1965 RH  black ....................................................   164.99    ea 
CM2463B 1965 LH  black ....................................................   164.99    ea 
CM2463C 1965 RH  black and gray .....................................   164.99    ea 
CM2463D 1965 LH  black and gray .....................................   164.99    ea 

1991-93 Rear Bumper Molding
Reproduction of the rear bumper molding designed for 1991-93 Caprice models.
Note: Shipped oversize.

B1376 1991-93 RH Caprice, reproduction .................................   19.99   ea  
B1377 1991-93 LH Caprice, reproduction .................................   19.99   ea 

1966 Rear Corner Moldings
Reproduction rear corner side moldings for 1966 models that are part of a 3 piece 
rear trunk and side molding set used with the trunk lid molding # B231660.
C6602 1966 ....................................................................................   46.99   pr 

CM2463B CM2463A

CM2463D CM2463C

B9092

OS1

1966 Trunk Lid Molding
This is a reproductions of the center trunk lid molding used on 1966 full size models. 
This molding mounts to the lower edge of the trunk lid.
C6605 1966 ...................................................................................   139.99   ea 

C626301 fuel door guard

1965 Rear End Molding Kits
Reproduction molding kit includes trunk lip, center cove panel and outer corner 
moldings. Buy the kit and save!
R1200 1965 standard ............................................................   439.99   kit  
R1201 1965 SS - black .........................................................   619.99   kit 
R1202 1965 SS - black/gray.................................................   619.99   kit 

B9096 
upper trunk 
lip molding

CM2463 rear 
cove center 
molding

CM2463A 
rear end side 
molding

1967 Impala Trunk Lid Molding
Accurate reproduction of the original 1967 Impala trunk lid molding. Installs on the 
rear edge of the trunk lids. Available with the red/white/blue emblem with chrome 
bezel installed, or without the emblem and bezel. Includes mounting clips.
Note: Fits 2 door hardtop and sedan only.
C16708 1967 with emblem and bezel installed .....................   399.99   ea 
C16708A 1967 w/o emblem and bezel .....................................   289.99   ea 

C16708

C16708A
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